
  m - G:\1worddoc\TKS2\JEGYZŐKÖNYVEK\2005\2005.02.17..doc 

J e g y z ő  k ö n y v 
 
 

Készül: Mórahalom város Képviselő-testületének 2005. február 17-én  megtartott soros  ülésén a 
Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében 

 
 
Jelen vannak: Nógrádi Zoltán polgármester 

Babarczi János, Balogh Miklós, Csányi László, Csiszár István, Oltványi Gyula, 
Ördögné Gárgyán Mária, Masa Róbert, Vass Antal, Heller Sz. Tibor, Varga Ferenc, 
Vass Józsefné, Volford Imre, Papdi Istvánné képviselők 

     
  Dr. Szántó Mária jegyző  

 
 
Tanácskozási joggal jelen vannak: 
- Nagy Szilvia aljegyző 
- Révész Gábor Művelődési és Közokt. Biz. tagja, sportigazgató 
- Rozsnyainé Hódi Mária Szociális  és Igazgatási osztályvezető 
- Balog László kabinetvezető 
- Árva Béláné Költségvetési és Adóoszt. vezető 
- Kosztyu Gyuláné óvodavezető 
- Szűcs Julianna könyvtárvezető 
- Gyuris Péterné iskolaigazgató  
- Vastag István Alapfokú Művészeti Isk. igazgatója 
- Duka Félix Aranyszöm Rendezvényház igazgatója 
- Dobó József MÓRAÉP Kht. ügyv. igazgatója 
- Szűcsné dr. Fehér Éva Konzultatív Tanácsadó Testület elnöke 
- dr. Vághy Richárd Imre Móra-Vitál Kht. ig. 
- Hódi Pál Mórakert Szövetkezet elnöke 
- dr. Fábricz Károlyné Gondozási Központ vezető 
 
 
Nógrádi Zoltán polgármester: 
Köszönti a képviselőket és a meghívottakat. 
Megállapítja a határozatképességet, a l4 tagú települési Képviselő-testület tagjaiból minden képviselő 
jelen van. 

 
Javaslatot tesz a napirendi pontokra. 
 

1./ Beszámoló a két képviselő-testületi ülés közti tevékenységről, a fontosabb tárgyalásokról, 
az önkormányzati szervezetet és lakosságot érintő fontosabb eseményekről, a lejárt határidejű 
határozatokról 

2./ Tájékoztató a település sportéletéről 
 
3./ Aktuális kérdések 
 

Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
 

- A Képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a napirendi pontra tett javaslatot.  
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22/2005. /II. 17./ Képviselő-testületi határozat:   
 
Tárgy:  Napirend jóváhagyása 
 

H a t á r o z a t 
 
Mórahalom város Képviselő-testülete a 2005. február 17-i Képviselő-testületi ülés napirendi 
pontjait az alábbiak szerint fogadja el: 
 
1./ Beszámoló a két képviselő-testületi ülés közti tevékenységről, a fontosabb tárgyalásokról, 
az önkormányzati szervezetet és lakosságot érintő fontosabb eseményekről, a lejárt határidejű 
határozatokról 

2./ Tájékoztató a település sportéletéről 
 
3./ Aktuális kérdések 
 
Erről értesítést kap: 
1./ Nógrádi Zoltán polgármester 
2./ Dr. Szántó Mária jegyző 
 
 
 

I. NAPIREND 
 

- Beszámoló a két képviselő-testületi ülés közti tevékenységről, 
a fontosabb tárgyalásokról, az önkormányzati szervezetet és lakosságot érintő 

fontosabb eseményekről és a lejárt határidejű határozatokról 
 

Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 
 
 
Nógrádi Zoltán polgármester két ülés közti beszámolóját a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete tartalmazza. 
 
A napirendi ponttal kapcsolatban kérdést tesznek fel Heller Sz. Tibor képviselő, melyre a választ 
Nógrádi Zoltán polgármester megadja. 
 
Hozzászólás: nincs  
 
- A Képviselő-testület egyhangúlag elfogadja az előterjesztést.  
 
23/2005. /II. 17./ Képviselő-testületi határozat:   
 
Tárgy: Beszámoló a két képviselő-testületi ülés közti tevékenységről, a fontosabb tárgyalásokról, az 

önkormányzati szervezetet érintő fontosabb eseményekről, és a lejárt határidejű határozatokról  
 

H a t á r o z a t 
 
Mórahalom város Képviselő-testülete a két képviselő-testületi ülés közti tevékenységről, a 
fontosabb tárgyalásokról, az önkormányzati szervezetet érintő fontosabb eseményekről szóló 
beszámolót elfogadja. 
 
Erről értesítést kap: 
1./ Nógrádi Zoltán polgármester 
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- Jelentés a képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról 
 

Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 
 
 
Heller Sz. Tibor Ügyrendi Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság megvitatta az előterjesztést, melyet egyhangúan elfogadásra javasol a 
Képviselő-testületnek. 
 
Ördögné Gárgyán Mária  Művelődési és Közoktatási Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság megvitatta a 235/2004. (VII.28.) Kt. határozatra az Alapfokú Művészeti 
Iskola igazgatója által készített jelentést. Elmondja, hogy a Művészeti Iskola igazgatója a beszámolója 
kapcsán azt a feladatot kapta a Képviselő-testülettől, hogy mérje fel a térségben az Alapfokú Művészeti 
Iskolákat és térképezze azt fel, hogy milyen létszámban, mivel foglalkoznak. Megítélése szerint a 
Képviselő-testület annak idején azért tartotta ezt fontosnak, hogy valamilyen képet kapjon arról, hogy 
milyen lehetőség van arra, hogy az Alapfokú Művészeti Iskola kistérségi szerepkört, illetve irányító 
szerepkört láthasson el ezen iskolák között. Az összegyűjtést követően a bizottság arra kérte az igazgató 
urat, hogy ismerve az adatokat a következő bizottsági ülésre tegyen javaslatot, hogy miben lát 
együttműködési lehetőséget.  
Továbbá elmondja, hogy örömmel vették, hogy a  zenekar részére a próbaterem problémája 
megoldódni látszik átmenetileg azzal, hogy a régi közösségi házban próbaterem kerül kialakításra. 
Elmondja ugyanakkor, hogy ez a próbaterem a későbbiekben a könyvtárhoz fog csatolódni és bizottság 
azzal a javaslattal él, hogy amennyiben az Innovációs Központ nem töltődik meg tartalommal, akkor az 
Innovációs Központ nagyterme alkalmas lehetne a későbbiekben a zenekarnak próbateremként 
funkcionálni. Ezzel együtt a bizottság elfogadásra javasolja az előterjesztést. 
 
Kérdés: nincs 
 
Hozzászólások: 
 
Nógrádi Zoltán polgármester: 
Elmondja, hogy a bizottsági döntéssel egyetért. Azonban tájékoztatja a T. Képviselő-testületet, hogy az 
Innovációs Központ tartalommal fel fog töltődni. Az Innovációs Központnak helyet adó volt napközi 
konyha épületében vannak olyan helyek, amelyek esetleg állandó jelleggel is helyet adhatnak a zenekari 
próbáknak. Nem konkrétan az Innovációs Központ épülete, hanem az ahhoz kapcsolódó, 
infrastrukturálisan felújított helyiségek alkalmasak lehetnek a zenekari próbák megtartására. 
 
Ördögné Gárgyán Mária képviselő: 
Elmondja, hogy valóban szó volt arról, hogy a folyosó szakasz is alkalmas lehet, azonban véleményük 
szerint jelenleg az nem alkalmas, mert az egy visszhangos, szűk márványborítású helyiség. Amennyiben 
a nagyterem nem kihasznált, akkor gondolt a bizottság arra, hogy a nagyteremben lehetne jó 
próbatermet kialakítani. 
 
Nógrádi Zoltán polgármester: 
Elmondja, hogy a nagyteremben zenekari próbaterem kialakítására nem lát lehetőséget. Véleménye 
szerint valamilyen módon alkalmassá lehet tenni  a folyosót próbaterem kialakításához, például 
szőnyegborítás alkalmazásával. 
 
Nógrádi Zoltán polgármester egyetért a Művelődési és Közoktatási Bizottság módosító javaslatával. 
 
Nógrádi Zoltán polgármester szavazásra bocsátja a Művelődési és Közoktatási Bizottság azon 
módosító javaslatát, mely  arra vonatkozik, hogy a 235/2004. /VII.28./ Kt. határozatra 2005. márciusi 
Képviselő-testületi ülésre is készüljön újabb jelentés.  
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- A Képviselő-testület a Művelődési és Közoktatási Bizottság módosító javaslatát, mely arra vonatkozik, 
hogy a 235/2004. /VII.28./ Kt. határozatra 2005. márciusi Képviselő-testületi ülésre készüljön újabb 
jelentés, egyhangúlag elfogadja. 

 
 

- A Képviselő-testület egyhangúlag elfogadja előterjesztést, azzal a módosítással, hogy a 235/2004. 
/VII.28./ Kt. határozatra újabb jelentés készül a 2005. márciusi Képviselő-testületi ülésre. 
 
 
24/2005. /II. 17./ Képviselő-testületi határozat:   
 
Tárgy:  Jelentés a képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról 

 
H a t á r o z a t 

 
Mórahalom város Képviselő-testülete megvitatta és elfogadja a lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról adott jelentést.  
 
A 141/2003. (IV.22.) Kt., a 247/2003.( VII.31.) Kt., a 70/2004. (III.25.) Kt., a 131/2004. 
(IV.29.) Kt., a 289/2004. (IX.16.) Kt.  3/a. pontjára, a 293/2004. (IX.16.) Kt. 3. pontjára , a 
332/2004.(X.28.) Kt. 4. pontjára, a 333/2004. (X.28.) Kt., a 362/2004.(XI.25.) Kt., a 
381/2004. (XI.25.) Kt., a 384/2004. (XI.25.) Kt., a 398/2004. (XII.16.) Kt., a 399/2004. 
(XII.16.) Kt., a 411/2004. (XII.16.) Kt., az 5/2005. (I.20.) Kt., a 9/2005.(I.20.) Kt., a 10/2005. 
(I.20.) Kt., a 11/2005. (I.20.) Kt., a 17/2005. (I.20.) Kt. határozatok további jelentést nem kér.  
 
A 235/2004.(VII.28.) Kt. határozat végrehajtásáról 2005. márciusi ülésen kér újabb jelentést. 
 
A  132/2004. (IV.29.) Kt., a 223/2004. (VI.24.) Kt., a 228/2004. (VI.24.) Kt., a 340/2004. 
(X.28.) Kt., a 346/2004. (X.28.) Kt., a 351/2004.(X.28.) Kt., a 12/2005. (I.20.) Kt., a 13/2005. 
(I.20.) Kt. határozatok végrehajtásáról a 2005. áprilisi ülésen kér újabb jelentést.  
 
A 254/1999. (XI.25.) Kt. határozat végrehajtásáról a 2005. májusi ülésen kér újabb jelentést.  
 
A 391/2003. (XI.27.) Kt., a 235/2004.(VII.28.) Kt. fúvószenekarra adott jelentésére a 2005. 
júniusi ülésen kér újabb jelentést. 
 
A 213/2003. (VI.26.) Kt., a 406/2004. (XII.16.) Kt.  határozatok végrehajtásáról a 2005. 
augusztusi ülésen kér újabb jelentést. 
 
A 140/2002. (V.30.) Kt. határozat végrehajtásáról a 2005. októberi ülésen kér újabb jelentést.  
 
A 230/2003.(VI.26.) Kt. határozat végrehajtásáról a 2006. júniusi ülésen kér újabb jelentést. 
 
Erről értesítést kap: 
1./ Nógrádi Zoltán polgármester 
2./ Dr. Szántó Mária jegyző 
3./ Szűcs Julianna könyvtárigazgató 
4./ Gyuris Péterné ÁMK igazgató 
5./ Dr. Fábricz Károlyné Gondozási Központ vezetője 
6./ Dobó József Móraép Kht. ügyvezető igazgatója 
7./ dr. Vághy Richárd Móra-Vitál Kht. ügyvezető igazgatója 
8./ Duka Félix Móranet Kht. ügyvezető igazgatója 
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9./ Vastag István igazgató 
 

- Tájékoztató az átruházott hatáskörök gyakorlásáról 
 

Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 
 
 
Nógrádi Zoltán polgármester: 
Ismerteti az Egészségügyi és Szociális Bizottság tájékoztatóját.  
 
Kérdés: nincs   
Hozzászólás : nincs  
 
- A Képviselő-testület az átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló tájékoztatót egyhangúlag tudomásul 
veszi. 
 
Nógrádi Zoltán polgármester: 
Ismerteti a polgármester saját hatáskörében hozott döntéseiről összeállított tájékoztatót. 
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs  
 
 
- A Képviselő-testület az átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló tájékoztatót egyhangúlag 

tudomásul veszi.  
 
 
25/2005. /II.17./ Képviselő-testületi határozat:   
 
Tárgy:  Tájékoztató az átruházott hatáskörök gyakorlásáról 
 
    H a t á r o z a t  
 

Mórahalom város Képviselő-testülete az Egészségügyi és Szociális Bizottságra, valamint a 
Polgármesterre átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló tájékoztatókat az SZMSZ 5. § /3/ 
bekezdése alapján tudomásul veszi. 
 
Erről értesítést kap: 
l./ Nógrádi Zoltán polgármester 
2./ Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke 

 
 

 
II. NAPIREND 

 
Tájékoztató a település sportéletéről 

 
Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 

 
 
 
Nógrádi Zoltán polgármester:  
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Elmondja, hogy a Képviselő-testület a számadatokkal is alátámasztott, a Sportigazgatóság által 
elkészített beszámolót tekinthette át. 
  
 
 
Ördögné Gárgyán Mária  Művelődési és Közoktatási Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottságnak módjában állt az írásos anyag mellett sportigazgató úr szóbeli 
kiegészítőjét meghallgatva megtárgyalni ezt az előterjesztést. Évek óta nagy dilemma, hogy mi 
részesüljön támogatásban az élsport vagy inkább a nagy tömegeket bevonó lakossági, diákokat 
megmozgató sport. Évekkel ezelőtt eldőlt, hogy azt a sport szeretnénk támogatni, amely a mórahalmi 
lakosoknak nyújt valamilyen formában sportolási lehetőséget, és így döntöttünk annak idején amellett, 
hogy a mórahalmi focicsapat inkább álljon mórahalmi fiatalokból és ha szükséges akkor inkább egy 
alacsonyabb osztályban folytassa tevékenységét. Továbbá elmondja, hogy olyan sportok is kaphattak az 
elmúlt évben támogatást, amelyek a korábbi években nem. Örömmel állapíthatjuk azt meg, hogy 
egészen szép eredményeket produkáltak azok a szakosztályok, amelyek a fiataljainkból nőttek ki. 
Gondoltunk itt az ugrókötelezőkre és az úszókra, ahol nem az a cél, hogy versenyzőket neveljenek ki, 
hanem inkább az, hogy a vizet, úszást kedvelő, szerető és rendszeresen művelő gyerekeknek nyújtsunk 
örömet. A lakosság körében nagyon népszerűek a sportcsarnokbeli focival kapcsolatos rendezvények. A 
felnőtt versenysportban egyenlőre az látszik, hogy a mórahalmi versenyzők bevonása sikeresen 
megtörtént, vissza sikerült csábítani a mórahalmi focistákat a mórahalmi csapatba. Ugyanakkor a nézők 
visszacsalogatása még nem történt meg. Egészen biztos azért nem, mert az eredmények viszonylag 
szegények, ennek megoldására törekvések látszanak a sportvezetők részéről. A beszámolóból 
megállapítható, hogy nagyon sok pályázat született a sportigazgatóság irányítása révén, mely jelentősen 
gazdagította azokat az anyagi lehetőségeket, amelyek korábban a sport rendelkezésére álltak. 
Mindenképpen fontosnak tartják, hogy a gyerekeink ne távolodjanak el a sporttól, ha már felnőnek. 
Ennek kapcsán jónak tartják azt az elképzelést, hogy a kistérségi focisuliból kinövő gyerekek 
beintegrálódnak a mórahalmi focicsapatba. Nagy örömünkre szolgált, hogy az ugrókötelezők most már 
olyan eredményeket érnek el, hogy a diáksportból kinövik magukat és Mórahalomnak hírnevet 
szereznek, országos bajnokkal is büszkélkedhetünk. Véleményük szerint azt jelenti, hogy ez is már a 
támogatandók közé nőtte ki magát. 
Összességében pozitívnak értékelik a beszámolóban foglaltakat, mindazt a folyamatot ami a mórahalmi 
sportéletben a tavalyi évben lezajlott és véleményük szerint ezen az úton célszerű továbbhaladni. 
Örülnek annak, hogy a futball szakosztály is egy olyan vezetőséget kapott, amely vélhetően meg fogja 
találni a kiutat arra, hogy  visszahódítsa a mórahalmi lakosokat. 
A bizottság egyhangúan elfogadásra javasolja az előterjesztést. 
 
  
Szűcsné Dr. Fehér Éva Konzultatív Tanácsadó Testület:  
Elmondja, hogy a Testület részletesen megvitatta az előterjesztést. A tagok körében többnyire kérdések 
fogalmazódtak meg, melyet ezúton tolmácsol a Képviselő-testület tagjainak: 
- Tervez-e az önkormányzat a közeljövőben sportberuházást? 
- A Rákóczi téri teniszpályával jelenleg mi a helyzet? 
- A mozi épületének sportcélú hasznosításáról a korábbiakban szó esett. Megvalósításra fog-e ez 

kerülni?  
- A sportcsarnok soros meszelése, karbantartása mikor várható? 
Összességében az elmúlt időszak folyamatait és tevékenységét a sport terén elismerően fogadták a 
Konzultatív Testület tagjai. 
 
Régebben az iskolában megrendezése került a Challenge Day, ennek továbbfejlesztését javasolná a 
testület, akár kötődve meglévő városi rendezvényhez, vagy pedig önálló hétvégén is megrendezésre 
kerülhetne a tömegeket megmozgató, különösen szárazföldi sportnap. 
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Az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdést Papdi Istvánné képviselő asszony, Szűcsné Dr. Fehér Éva 
elnök asszony – a fentiekben megfogalmazott kérdéseket - tesz fel, melyre a választ Ördögné Gárgyán 
Mária képviselő asszony, Nógrádi Zoltán polgármester és Révész Gábor sportigazgató adja meg. 
 
 
Hozzászólások: 
 
 
Heller Sz. Tibor képviselő: 
Tájékoztatja a T. Képviselő-testületet, hogy az Országos Lovas Szövetség meghirdetett egy Országos 
Amatőr Fogathajtó kiírást, amelynek megyei szövetségű fogathajtó szakágai készítik elő  a verseny 
szabályzatát, melyet a következő hetekben fogadnak el a Megyei Szövetségek, illetve az Országos 
Szövetség. Csongrád megyében 4 település lovasklubjának a tagjai, a fogathajtó szakág és a Megyei 
Szövetség készíti elő. Ez azt jelenti, hogy amennyiben a körülmények adottak lesznek és kialakul a 
Megyei, illetve Országos szervezet -  a megyében kb. 80 fogatot foglal magába - akkor lehet, hogy az 
augusztus 20-i rendezvény keretében Mórahalom minden évben egy megyei fordulónak adhat helyet. 
Bíznak abban, hogy a fogathajtás a későbbiekben nemcsak kötetlen formában fog a településen 
működni, hanem egyesületi formában is. 
 
 
Nógrádi Zoltán polgármester: 
Elmondja, hogy fontosnak ítéli meg, hogy a következő időszakban a városi sportéletről szóló 
beszámolóban helyet kapjon a fogathajtás is. 
 
 
Nógrádi Zoltán polgármester szavazásra bocsátja azon javaslatát, mely arra vonatkozik, hogy a 
következő városi sportéletről szóló beszámolóban kapjon helyet a fogathajtás is. 
 
- A Képviselő-testület Nógrádi Zoltán polgármester javaslatát, mely arra vonatkozik, hogy  a következő, 
városi sportéletről szóló beszámolóban kapjon helyet a fogathajtás is, egyhangúlag elfogadja. 
 
 
- A Képviselő-testület  egyhangúlag elfogadja az előterjesztést a kiegészítéssel együtt. 
 
 
26/2005. /II. 17./ Képviselő-testületi határozat:   
 
Tárgy:  Tájékoztató a település sportéletéről 
 

H a t á r o z a t 
 

1./ Mórahalom város Képviselő-testülete Révész Gábor sportigazgató által a városban 
működő sportegyesületek tevékenységéről és az általuk benyújtott pályázatokról, diák- és  
szabadidősportról, valamint a sporteseményekről összeállított részletes tájékoztatót megvitatta, 
azt tudomásul veszi.  
 
2./ Mórahalom város Képviselő-testülete felkéri a városi Sportigazgatót, hogy a következő 
beszámoló alkalmával  a beszámolóba kerüljön beépítésre a fogathajtásról szóló tájékoztatás is. 
 
Erről értesítést kap: 
l. / Nógrádi Zoltán polgármester 
2./ Révész Gábor sportigazgató 
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III. NAPIREND 
 
 

- Mórahalom város Önkormányzatának gazdasági programja 2005. – 2009. közötti időszakra 
 

Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 
 
 
 

Nógrádi Zoltán polgármester: 
Elmondja, hogy a gazdasági programot az SZMSZ értelmében, amely megalapozza a 2005. évi 
költségvetést, valamennyi bizottság megvitatta 
 
Heller Sz. Tibor Ügyrendi Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság áttekintette az előterjesztést. Véleményük szerint a visszamenő évekhez 
hasonlóan, az önkormányzat működésével megegyezően folyamatosan biztosítja a gazdasági program 
elfogadását és végrehajtását. A bizottság összességében jónak tartja a gazdasági programot és 
egyhangúan elfogadásra javasolja. 
 
Vass Antal Pénzügyi Bizottság elnöke:  
Elmondja, hogy a bizottság megvitatta az előterjesztést, melyet egy nagyon jól előkészített, a város 
fejlődését és az önkormányzat működését nagyon jól összhangban tartó anyagnak tart. A bizottság 
egyhangúan elfogadásra javasolja az előterjesztést. 
 
Varga Ferenc Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta az előterjesztést. Véleményük szerint Mórahalom gazdasága 
eddig is folyamatosan olyan irányt vett, amelyre a gazdasági programot jól rá lehet építeni. Akár a 
Mórakert Szövetkezet kerül megemlítésre, aki már lassan 10 éve meghatározó, mind az Ipari Parkban és 
mind Mórahalom gazdaságában, a településen dolgozó mezőgazdasági vállalkozók, őstermelők részéről. 
Erre viszonylag hatékonyan rá lehet építeni a következő évek fejlesztéseit, pályázati lehetőségeit. Akár a 
munkahelyteremtést veszzük, ahol jelenleg a belga cég beruházása kapcsán nagyon komoly 
munkahelyteremtés tud elindulni. Ez mind azt jelenti, hogy Mórahalom nem most kezdte a gazdasági 
fejlesztést, hanem folyamatos és egy folyamatosan kialakuló program. A turizmus a gyógyfürdő által 
nagyon szép irányt vett Mórahalmon és erre a gyógyfürdőre építve nagy esélye van a városnak, hogy egy 
jövőbe mutató olyan gazdasági tevékenység, amelyben az összes vállalkozásnak teret enged és a város 
fejlődése szempontjából sem lesz elhanyagolandó. A bizottság egyhangúan elfogadásra javasolja az 
előterjesztést. 
 
Ördögné Gárgyán Mária  Művelődési és Közoktatási Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság alaposan áttekintette a gazdasági programot és megállapította, hogy 
mindazokat a dolgokat tartalmazza, amit folyamatában elhatározott az önkormányzat és célul tűzött ki 
maga számára. Fontosnak tartják, hogy az alapműködés stabilitása megmaradjon, mindemellett a 
fejlődés mellett, ami a gazdasági programban felvázolódni látszik. A bizottság szövegbeli módosításra 
kíván javaslatot tenni a gazdasági program 6. oldalán II.2.-es pontban a „meg kell teremteni” kifejezést a 
„továbbfejleszteni” kifejezésre módosítani. Ezzel együtt elfogadásra javasolják az előterjesztést. 
 
Papdi Istvánné Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke 
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Elmondja, hogy a bizottság megvitatta az előterjesztést. A bizottság az előterjesztés VIII. fejezetében 
megfogalmazott egészségügy - szociálpolitikával foglalkozott részletesebben. Véleményük szerint 
minden olyan feladat megfogalmazásra került, melyek iránymutatást adnak a következő évekre. A 
bizottság egyhangúan elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztést. 
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
Nógrádi Zoltán polgármester a Művelődési és Közoktatási Bizottság javaslatát elfogadja. 
 
Nógrádi Zoltán polgármester szavazásra bocsátja a Művelődési és Közoktatási Bizottság azon 
javaslatát, mely a gazdasági program 6. oldalának II.2.-es pontjában a „meg kell teremteni” kifejezés  
„továbbfejleszteni” kifejezésre módosítására vonatkozik. 
 
- A Képviselő-testület a Művelődési és Közoktatási Bizottság javaslatát, mely a gazdasági program 6. 
oldalának II.2.-es pontjában a „meg kell teremteni” kifejezés  „továbbfejleszteni” kifejezésre 
módosítására vonatkozik, egyhangúlag elfogadja. 

 
- A Képviselő-testület egyhangúlag elfogadja az előterjesztést a módosítással együtt. 
 
 
27/2005. /II. 17./ Képviselő-testületi határozat:   
 
Tárgy:  Mórahalom város Önkormányzatának gazdasági programja 2005. – 2009. közötti időszakra 

 
H a t á r o z a t 

 
Mórahalom város Képviselő-testülete az Önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 9/1995. /IV. 5./ KT. sz. rendeletének 11. § /4/ bekezdése alapján az 
Önkormányzat középtávú célkitűzéseit tartalmazó gazdasági programját megtárgyalta és azt a 
melléklet szerint elfogadta. A Képviselő-testület felhívja a gazdasági programban érintett 
intézmények és társaságok vezetőit, hogy a 2005. évi költségvetés végrehajtása során a 
gazdasági program célkitűzéseit fokozattan érvényesítsék. 
 
Erről értesítést kap: 
1./ Nógrádi Zoltán polgármester 
2./ Dr. Szántó Mária jegyző 
3./ Intézményvezetők 
4./ Gazdasági társaságok igazgatói 

 
 
 
- Mórahalom város Önkormányzata 2005. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotása 

Költségvetési előterjesztéssel kapcsolatos tájékoztatási kötelezettség 
 

Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 
 
 
Nógrádi Zoltán polgármester : 
Tájékoztatja a T. Képviselő-testületet, hogy a helyi önkormányzatok könyvtári és közművelődési 
érdekeltségnövelő támogatásáról szóló 4/2004. (II.20.) NKÖM rendelet előírja, hogy az 
önkormányzatok a pályázatot minden év március 25-ig nyújthatják be. Feltétele, hogy a támogatás-
igénylés alapjául szolgáló saját forrás betervezését  igazoló önkormányzati költségvetési rendelet 
megfelelő fejezetének hiteles másolata rendelkezésre álljon.  
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Ennek megfelelően a beterjesztett 2005. évi költségvetési rendelettervezetet módosítani szükséges, mely 
főösszegében nem változik, azonban a beépített tartalék a pályázat önrészével összegszerűen 1.867 eFt-
tal csökken, a felhalmozási kiadások főösszege pedig ugyanezen összeggel nő.  
A módosítást követően az önkormányzat tartaléka  9.166 eFt összegről  7.299 eFt-ra csökken,  
a felhalmozási kiadások összege               1.512.782 eFt-ról        1.514.649 eFt-ra nő. 
Továbbá elmondja, hogy a önkormányzati ingatlanok karbantartása, felújítása miatt is szükséges a 
rendelet-tervezet módosítása. 
Felkéri a bizottságok elnökeit ismertessék a bizottság által megfogalmazott véleményeket. 
 
Heller Sz. Tibor Ügyrendi Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság megvitatta az előterjesztést és a rendelet-tervezetet. A költségvetési rendelet 
megalkotása törvényadta kötelezettség, ezért ügyrendi szempontból a bizottság egyhangúlag elfogadásra 
javasolja. 
 
Vass Antal Pénzügyi Bizottság elnöke:  
Elmondja, hogy a bizottság főnapirendi pontjaként tárgyalta meg az anyagot. A bizottsági ülésen a  
tagok a pénzügyi osztály vezetőjétől minden felmerülő kérdésre a választ megkapták. Véleményük 
szerint az eddigi legnagyobb főösszegű költségvetéssel állnak most szemben. 
A bizottság írásban is megfogalmazta a költségvetéssel kapcsolatos véleményét - az előterjesztés 
mellékletét képezi – melyet  szóban ismertet a Képviselő-testülettel.  
 
Nógrádi Zoltán polgármester: 
Három dologgal kapcsolatosan tájékoztatja a T. Képviselő-testületet: 

- Elmondja, hogy a központi jogszabályok változása miatt, többek között a 2004. évi 
költségvetési törvény rendelkezése értelmében 2005-ben került kifizetésre a közalkalmazotti és a 
köztisztviselői szféra számára a 2004. évben érvényes illetményalappal számolva a 2004. évet 
érintő egy havi illetmény, tekintettel arra, hogy az átmeneti költségvetési szabályok nem adtak 
lehetőséget arra, hogy az egy havi illetmény a 2005. január 1-től érvényes magasabb 
illetményalappal számolt összegben kerüljön kifizetésre. Valamennyi önkormányzat ennek 
megfelelően járt el. Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a 2005. évi költségvetés 
tartalmazza a különbözetet, mely átutalásra fog kerülni a közalkalmazottak és köztisztviselők 
számára. 

- A költségvetés belső struktúrájával kapcsolatosan egyetért a Pénzügyi Bizottsággal, hogy ilyen 
magas főösszegű költségvetéssel még nem kezdtek évet. Ez nem jelenti azonban azt, hogy 
bővelkedünk forrásokban, hiszen a felhalmozási kiadás nagyságrendje, az ezzel kapcsolatos 
körülmények, beruházási és fejlesztési programok nagy mértékben determinálják a költségvetés 
mind a bevételi mind a kiadási oldalát. Ezzel együtt az intézményvezetőkkel a korábbi évekhez 
hasonlóan lefolytattuk az egyeztetéseket, melynek során a korábbi években végrehajtott 
racionalizálási, létszám gazdálkodási kérdések jelentős részét végigvitattuk. Nagyon sok esetben 
ez a  költségvetési tárgyalás már technikai jellegű megbeszéléssé alakult át, hiszen további 
tartalékokat az intézmények jelentős részében fölfedezni nem tudtunk. Így volt például a 
Napköziotthonos Óvoda esetében. A Könyvtár esetében létszámbővítést kellett beterveznünk a 
minőségi munkavégzés megtartásához. A Zeneiskola esetében a tanszak struktúra, a normatíva 
alapját képező létszámfeltételek miatt szintén nem volt mód és lehetőség arra, hogy létszám 
racionalizálási kérdéseket tudjunk eszközölni. Az alapfokú művészeti oktatás finanszírozása 
megítélése szerint drasztikusan alakul, ezért jelentős önkormányzati támogatás szükséges a 
működtetéséhez. A Gondozási Központ működési körén belül a kialakult feladat struktúra, a 
hozzátartozó létszámok olyan gazdálkodási feltételeket tettek lehetővé, amely kiegyensúlyozott 
stabil költségvetést biztosítanak, nem volt ok további létszámcsökkentésre. A Móra Ferenc 
ÁMK esetében a költségvetés nagyon szűkített. 

-    A Közhasznú Társaságok vonatkozásában: 
A Móra-Vitál Kht. megnövekedett feladatokkal, kibővült szakellátások segítségével és a 
rendkívül racionális gazdálkodásának köszönhetően stabil. A Móraép Kht. ambiciózus, 
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ugyanakkor kiegyensúlyozott, stabil hátteret jelent városüzemeltetés, valamint a beruházások 
végrehajtása kapcsán. A Móra-Partner Kht. első működési évét kezdi meg, azonban a nyertes 
pályázati lehetőségek figyelembevételével nem kell attól tartani, hogy a város költségvetése 
számára megterhelést jelenthetnek a Kht. működési problémái. A Móranet Kht. költségvetése a 
Móra Ferenc ÁMK-hoz hasonlóan nagyon szűkített, amely nem feltétlenül bevételeink 
elmaradását jelenti - az üzleti tervnek megfelelően ambicionál - hanem a megnövekedett 
feladatellátás érdekében volt erre szükség, hiszen a teljes közművelődést, a Tourinform Iroda 
fenntartását, a városi televízió fenntartását és működtetését teljes egészében átvette a Móranet 
Kht. a költségvetési intézményektől, Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi háztól is. 
Későbbiekben struktúra átalakításra kerül sor, melynek keretében a Móra-Partner Kht. átveszi a 
teljes Bölcsőde működtetését a Napköziotthonos Óvodától, illetve egyéb szociális feladatok 
felvállalásával tehermentesíti az önkormányzat költségvetését. 

Összességében elmondható, hogy a város költségvetésének egyensúlya terv szintjén biztosított. A 
felhalmozási kiadásokhoz szükséges bevételeink biztosítottak a város működőképességének 
fenntartásához, illetve intézményeink szakmai színvonalának biztosításához. 
 
Varga Ferenc Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy mind a működés, mind a beruházások kapcsán hatalmas pénzeszközök mozognak 
Mórahalmon, melynek eredményeit mindannyian tapasztalhatjuk a városban. Megítélésük szerint 
büszkék lehetünk intézményeinkre, hiszen magas színvonalon, magas színvonalú eszközökkel 
dolgoznak, melyek pályázatok kapcsán állnak rendelkezésre. A költségvetés kapcsán mindenképpen 
ebben az évben is és a jövőben is oda kell figyelni arra, hogy lehetőséget biztosítsunk a munka magas 
színvonalon történő végzésre. Véleményük szerint a határozati javaslat is ezt támasztja alá, hiszen elég 
szigorúan beszámoltatja az intézményeket költségvetésük kapcsán. A bizottság egyhangúan elfogadásra 
javasolja a határozati javaslatot és rendelet-tervezetet. 
 
Ördögné Gárgyán Mária  Művelődési és Közoktatási Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy polgármester úr már részletesen elemezte mindazon intézményeket, amelyek  a 
bizottság hatáskörébe tartoznak. Elmondja még, hogy véleményük szerint valóban nincsenek tartalékok 
polgármester úr által említett intézményekben, tehát elvonni belőlük már nem lehet. A feladatok egyre 
bővülnek szinte mindegyik intézményünknél, de arra mindenféleképpen oda kell figyelni, hogy az 
alapfeladat ellátásához rendelkezésre álljon megfelelő pénzösszeg a színvonalas munkavégzés 
érdekében. A bizottság a legnagyobb problémát  a dologi automatizmus elmaradásában látja. Bíznak 
abban, hogy ezt az évet is sikerül sikeresen lefuttatni. 
Elmondja továbbá, hogy a szeretne egy módosító javaslattal élni a bizottság. A 3. sz. melléklet 1. oldalán 
az ugrókötél szakosztály költségvetési támogatásának beépítése kapcsán két lehetőség merült fel, az 
egyik az, hogy az ugrókötél szakosztály a vizilabda egyesület részeként működjön, a  másik az, hogy a 
városi sportkör keretében dolgozzon. A Képviselő-testület az ugrókötelezőknek 80 eFt támogatást szán 
és eredetileg ez az  összeg az úszó és vizilabda egyesülethez került betervezésre. Időközben további 
tárgyalások történtek és az a megegyezés született, hogy az ugrókötelezők nem az úszóegyesület 
színeiben, hanem a városi sportkör egyik szakosztályaként fog tevékenykedni. Így javaslatunk a 
következő, hogy az úszóegyesület 180eFt támogatás helyett 100eFt támogatásban részesüljön és a városi 
sportkör részére megállapított támogatás összege kerüljön megnövelésre az ugrókötelezők részére 
megállapított 80 eFt támogatással, valamint az időközbeni egyeztetések kapcsán a városi sportkörnek 
további 170 eFt támogatást javasol beépíteni az eredeti előirányzatba.  A bizottság a módosítással együtt 
egyhangúan elfogadásra javasolja az előterjesztést. 
 
Papdi Istvánné Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke 
Elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta az előterjesztést különös tekintettel a szociálpolitikai részére. 
Megállapításaik szerint ebben a részben szerkezetbeli átalakítások történtek 2005-re. A bizottság 
egyhangúan elfogadásra javasolja 
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Nógrádi Zoltán polgármester a Művelődési és Közoktatási Bizottság javaslatát elfogadja. 
 
Nógrádi Zoltán polgármester szavazásra bocsátja a Művelődési és Közoktatási Bizottság azon 
javaslatát, mely a városi sportkör támogatásának megemelésére vonatkozik. 
 
- A Képviselő-testület a Művelődési és Közoktatási Bizottság javaslatát, mely a városi sportkör 
támogatásának megemelésére vonatkozik, egyhangúlag elfogadja. 
 
 
Nógrádi Zoltán polgármester szavazásra bocsátja azon javaslatát, mely a pályázat benyújtása miatti 
módosításra, valamint az önkormányzati ingatlanok karbantartása, felújítása miatti módosításra 
vonatkozik. 
 
- A Képviselő-testület Nógrádi Zoltán polgármester javaslatát, mely a vonatkozik, az érdekeltségnövelő 
pályázat benyújtása miatti módosításra, valamint az önkormányzati ingatlanok karbantartása, felújítása 
miatti módosításra egyhangúlag elfogadja. 
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
 
- A Képviselő-testület  egyhangúlag elfogadja a határozati javaslatot változatlanul, valamint a rendelet-
tervezetet a módosításokkal együtt. 
 
 
28/2005. /II. 17./ Képviselő-testületi határozat:   
 
Tárgy:  Mórahalom város Önkormányzata 2005. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotása 

       Költségvetési előterjesztéssel kapcsolatos tájékoztatási kötelezettség 
 

H a t á r o z a t 
 
Mórahalom város Képviselőtestülete az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 
118. § alapján: 
 
1.  2005. évi költségvetés előterjesztése kapcsán megtárgyalta és elfogadja az önkormányzat: 
- összevont mérleg adatait, 
- a többéves kihatással járó feladatokról szóló tájékoztatást 
- közvetett támogatásokat ( adóelengedések, adókedvezmények) 
 
2. Felhívja az intézmények vezetőjének figyelmét, hogy negyedévente adjanak tájékoztatást a 
közcélú foglalkoztatásról a fedezet költségvetési rendeletben történő biztosítása érdekében. 
 
Határidő: negyedévente a költségvetési rendelet módosításával egy időben 
Felelős:  intézmények vezetői 
 
3. Felhívja az intézmények vezetőjének figyelmét, hogy készítsenek létszámfelmérést az 
iskolakezdési  támogatásra ténylegesen jogosultakról 
 
Határidő: 2005. augusztusi Kt. 
Felelős: intézményvezetők 
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4.  Felhívja az Intézmények vezetőjének a figyelmét, hogy a költségvetési rendelet első félévi 
teljesítéséről szóló beszámoló elkészítésekor vizsgálják felül a normatívák alakulását, és ezzel 
kapcsolatban a normatív finanszírozási helyzetet. 
 
Határidő: 2005. évi I. félévi beszámoló 
Felelős: Normatív támogatásban részesülő intézmények vezetői 
 
5. Felhívja a Jegyző figyelmét, a 100%-os önkormányzati tulajdonú közhasznú társaságok  
részére nyújtott önkormányzati támogatás felhasználásának  ellenőrzését szerepeltesse az 
Önkormányzat 2005. évi pénzügyi-gazdasági ellenőrzési tervében. 
 
Határidő: 2005. augusztus KT. 
Felelős: jegyző 
 
6. A Képviselő-testület felhívja az Intézményvezetők figyelmét, hogy a negyedéves 
pénzforgalmi jelentéssel egyidejűleg készítsenek kimutatást az intézményük negyedéves 
rezsifelhasználásáról, szükség esetén intézkedési javaslatokkal. 
 
Határidő: Negyedévet követő KT. 
Felelős: intézményvezetők 
 
7. A Képviselő-testület utasítja a Móra Ferenc Általános Művelődési Központ igazgatóját, 
hogy a 
a.) Szakképzési hozzájárulás fizetésére kötelezetteket kutassa fel a város és térségében és 
készítsen tervet annak felhasználásáról. 
 
Határidő: 2005. augusztus KT. 
Felelős: ÁMK igazgatója 
 
b.) Az informatikai szakmai normatívát kiemelt figyelemmel kezelje, számoljon be annak 
felhasználásáról a költségvetési törvényben előírt kötelezettség figyelembevételével. 
 
Határidő: 2005. augusztus KT. 
Felelős: ÁMK igazgatója 
 
Erről értesítést kap: 
1./ Nógrádi Zoltán  Polgármester 
2./ Móra Ferenc Általános Iskola és Szakiskola Igazgatója 
3./ Napközi-otthonos Óvoda Vezetője 
4./ Alapfokú Művészeti Iskola Igazgatója 
5./ Gondozási Központ Vezetője 
6./ Önkormányzati Társaságok Ügyvezető Igazgatói 

 
 
 
 

Nógrádi Zoltán polgármester szavazásra bocsátja Mórahalom város Önkormányzata 2005. évi 
költségvetéséről szóló rendelet-tervezetet: 

 

- A Képviselő-testület egyhangú szavazattal – az elfogadás megfelel a minősített szótöbbségnek - 
megalkotja Mórahalom város Képviselő-testületének 2/2005. (II. 17.) Ör. rendeletét Mórahalom 
város Önkormányzata 2005. évi költségvetéséről.   
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A rendelet hiteles szövegét a jegyzőkönyv  …...  sz. melléklete tartalmazza. 
 

 
 
 
 
 
 
 

- Szociális és gyermekvédelmi ellátások helyi szabályaira vonatkozó 9/2000./III.30./ Kt. sz., 
10/2000./III.30./ Kt. sz. és a 18/1997./XI.12./ Kt. sz rendeletek módosítása 

 
Előadó: Dr. Szántó Mária jegyző 

 
 
 
Dr. Szántó Mária jegyző: 
Elmondja, hogy a rendeletek módosításaira egyrészt az intézményi térítési díjak változásából adódóan 
volt szükség, másrészt pedig a szociális törvény változásainak átvezetése szükséges a helyi rendeleten. 
 
Heller Sz. Tibor Ügyrendi Bizottság elnöke: 
A bizottság megvitatta az előterjesztést, melyet törvényességi szempontból egyhangúan elfogadásra 
javasol a Képviselő-testületnek. 
 
Papdi Istvánné Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke 
Elmondja, hogy a bizottság részletesen megvitatta az előterjesztést és megállapította, hogy a nyersanyag, 
a rezsi költségek emelkedése, valamint egyéb változások helyi rendeleten való átvezetése miatt 
szükségesek a módosítások. A bizottság egyhangúan elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet. 
 
Szűcsné Dr. Fehér Éva Konzultatív Tanácsadó Testület:  
Ismerteti a testületi tagok állásfoglalását, mely szerint jól összeállított anyagnak tartják az előterjesztést. 
 
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
 
 
 
Nógrádi Zoltán polgármester szavazásra bocsátja a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 
9/2000. /III.30./ KT. számú rendelet  módosítására vonatkozó rendelet-tervezetet. 

 
- A Képviselő-testület egyhangú szavazattal – az elfogadás megfelel a minősített szótöbbségnek - 
megalkotja Mórahalom város Képviselő-testületének 3/2005. (II. 17.) Ör. rendeletét a személyes 
gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 9/2000. /III.30./ KT. számú rendelet  módosításáról. 
 
 
 
 

A rendelet hiteles szövegét a jegyzőkönyv ……... sz. melléklete tartalmazza. 
 



  m - G:\1worddoc\TKS2\JEGYZŐKÖNYVEK\2005\2005.02.17..doc 

 
 

Nógrádi Zoltán polgármester szavazásra bocsátja a pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló 
10/2000. /III.30./ KT. számú rendelet  módosításáról módosítására vonatkozó rendelet-tervezetet. 

 
 

- A Képviselő-testület egyhangú szavazattal – az elfogadás megfelel a minősített szótöbbségnek - 
megalkotja Mórahalom város Képviselő-testületének 4/2005. (II. 17.) Ör. rendeletét a pénzbeli és 
természetbeni ellátásokról szóló 10/2000. /III.30./ KT. számú rendelet  módosításáról 

 
 
 

A rendelet hiteles szövegét a jegyzőkönyv ……... sz. melléklete tartalmazza. 
 

Nógrádi Zoltán polgármester szavazásra bocsátja a gyermekvédelmi ellátásokról szóló 18/1997. 
/XI.12./ KT. számú rendelet  módosítására vonatkozó rendelet-tervezetet. 

 
- A Képviselő-testület egyhangú szavazattal – az elfogadás megfelel a minősített szótöbbségnek - 
megalkotja Mórahalom város Képviselő-testületének 5/2005. (II. 17.) Ör. rendeletét a 
gyermekvédelmi ellátásokról szóló 18/1997. /XI.12./ KT. számú rendelet  módosításáról 

 
 
 

A rendelet hiteles szövegét a jegyzőkönyv ……... sz. melléklete tartalmazza. 
 
 
 
 
 

- Javaslat az Önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek 
bérbeadásáról és elidegenítéséről szóló 29/1993 (XII.31.) KT. sz. rendelet módosítása 

 
Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 

 
 

 
Heller Sz. Tibor Ügyrendi Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság áttekintette az előterjesztést, mely szerint jónak tartja, hogy az 
önkormányzat 2 évente ellenőrzi a használatba adott ingatlanait, valamint a határozati javaslatban 
foglaltakat, melyben az önkormányzati ingatlan bérlőjének figyelmét felhívja a hozzátartozó 
közterületek fenntartására, karbantartására. A bizottság egyhangúan ügyrendi szempontból elfogadásra 
javasolja a rendelet módosítást. 
 
Varga Ferenc Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke: 
Ismerteti a bizottsági tagok állásfoglalását, mely szerint egyhangúan egyetértenek a határozati 
javaslatban foglaltakkal. 
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
 
- A Képviselő-testület  egyhangúlag elfogadja az előterjesztést. 
 
29/2005. /II. 17./ Képviselő-testületi határozat:   
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Tárgy:  Javaslat az Önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek 
bérbeadásáról és elidegenítéséről szóló 29/1993 (XII.31.) KT. sz. rendelet módosítása 
 
 

H a t á r o z a t 
 
1./ Mórahalom város Képviselő-testülete megvitatta a lakásrendelet módosítására vonatkozó 
előterjesztést. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy az önkormányzati tulajdonú 
ingatlanok bérlőit – a kötelezettségek tudatosítása érdekében -  tájékoztassa a bérelt ingatlan és 
az ahhoz tartozó közterület használatával, rendjének fenntartásával kapcsolatos 
kötelezettségekről.  
 
2./ A Képviselő-testület felkéri továbbá a polgármestert, hogy hívja fel az önkormányzati 
tulajdonú ingatlant használó intézmények vezetőinek figyelmét az épület használatba adása 
tárgyában kötött megállapodásban foglaltak betartására különösen arra, hogy az intézmények 
kötelesek az átvett területek és épületek karbantartásáról saját költségen gondoskodni, továbbá 
a vonatkozó jogszabályok szerint a hozzátartozó közterület rendjét fenntartani.    
 
Felelős: Nógrádi Zoltán polgármester 
Határidő: 2004. áprilisi kt. 
 
Erről értesítést kap: 
1./ Nógrádi Zoltán polgármester 
2./ Dobó József Móraép Kht ügyvezető igazgatója 

 
 
 

Nógrádi Zoltán polgármester szavazásra bocsátja az Önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem 
lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásáról és elidegenítéséről  szóló 29/1993. (XII. 31.) KT. sz. 
rendelet módosításáról módosítására vonatkozó rendelet-tervezetet. 

 
- A Képviselő-testület egyhangú szavazattal – az elfogadás megfelel a minősített szótöbbségnek - 
megalkotja Mórahalom város Képviselő-testületének 6/2005. (II. 17.) Ör. rendeletét az 
Önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek 
bérbeadásáról és elidegenítéséről  szóló 29/1993. (XII. 31.) KT. sz. rendelet módosításáról 
 
 
 
 

A rendelet hiteles szövegét a jegyzőkönyv ……... sz. melléklete tartalmazza. 
 
 
 
 

- 2005. évi víz- és csatornadíj módosítása 
 

Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 
 
 
Nógrádi Zoltán polgármester: 
Elmondja, hogy a 2004. decemberi ülésen elfogadott díjtételek módosítása szükséges az időközben 
elfogadott törvénymódosítás következtében. 
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Heller Sz. Tibor Ügyrendi Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság törvényességi szempontból elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet. 
 
Vass Antal Pénzügyi Bizottság elnöke:  
Elmondja, hogy a bizottság egyetért az előterjesztésben foglaltakkal. 
 
Varga Ferenc Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta az előterjesztést és megállapították, hogy nem csökkentés 
következett be, hanem csak a Vízmű szempontjából lett kedvezőbb a helyzet, mivel kevesebb pénzt kell 
befizetnie a Környezetvédelmi Alapba. A bizottság az előterjesztést egyhangúan elfogadásra javasolja. 
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
Nógrádi Zoltán polgármester szavazásra bocsátja a közműves víz- és csatornadíjak megállapításáról  
szóló 11/1994. (V. 1.) KT. sz. rendelet módosítására vonatkozó rendelet-tervezetet. 

 
- A Képviselő-testület egyhangú szavazattal – az elfogadás megfelel a minősített szótöbbségnek - 
megalkotja Mórahalom város Képviselő-testületének 7/2005. (II. 17.) Ör. rendeletét a közműves 
víz- és csatornadíjak megállapításáról szóló  11/1994. /V. 1./ KT. sz. rendelet módosításáról 
 
 
 

A rendelet hiteles szövegét a jegyzőkönyv ……... sz. melléklete tartalmazza. 
 
 
 
 
 

- Gazdasági Társaságok Üzleti Terveinek elfogadása 
 

Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 
 
Nógrádi Zoltán polgármester: 
Elmondja, hogy az Önkormányzatnál Állami Számvevőszék által lebonyolított vizsgálat 
eredményeképpen a költségvetés elfogadásával együtt, a költségvetéshez valamilyen módon kapcsolódó 
közhasznú társaságok üzleti terveinek elfogadása is a Képviselő-testület feladatai közé fog tarozni. A 
város költségvetéséhez kapcsolódóan a Móraép Kht., a Móranet Kht., a Móra-Vitál Kht., Móra-Partner 
Kht. üzleti tervének jóváhagyása a Képviselő-testület feladata. 
 
Vass Antal Pénzügyi Bizottság elnöke:  
Elmondja, hogy a bizottság megvitatta az előterjesztést. A bizottsági ülésen felmerült kérdésekre a 
választ a Kht. igazgatók megadták. A bizottság megítélése szerint az üzleti tervek jól összeállított 
anyagok, melyek tényszerű adatokat tartalmaznak. A bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja az 
előterjesztést. 
 
Varga Ferenc Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta az előterjesztést. A Móraép és a Móra-Vitál Kht. üzleti tervei 
bővebben megvitatásra kerültek. Elmondja, hogy a Móraép Kht. két fő tevékenysége a 
városüzemeltetés és a vállalkozói tevékenység. A város szépsége és rendezettsége önmagáért beszél, az a 
vállalkozói tevékenység, olyan jövedelmi pozíciót jelent, melyből a városüzemeltetésbe is be tud segíteni 
és olyan munkavállalói kört tud foglalkoztatni, amely a város szempontjából nem elhanyagolható. A 
bizottság információja szerint a Kht. szeretné személyi állományát megerősíteni, szeretné, ha a volt 
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hűtőház átkerülhetne a tulajdonába, mely mind a raktározás, mind gépjavításra szolgáló helyiségnek 
megfelelő lenne. A Móraép Kht. eszközállománya elfogadható. Móra-Vitál esetében is két 
tevékenységről van szó, az egyik az egészségügyi szolgáltatás, a másik a gyógyfürdőben a terápiák által 
nyújtott szolgáltatások. A egészségügyi szakrendelés révén eléggé behatároltak a lehetőségei a Kht-nak 
az óraszám tekintetében, nagyon nagy előrelépés lesz az új röntgengép beszerzése. Véleményük szerint 
a fürdőben hatalmas fejlődés ment végbe és ezt követően is nagy hangsúlyt kell fektetni arra, hogy az 
ide látogató betegek magas színvonalú szolgáltatásokat tudjanak igénybe venni. Összességében a 
bizottság az üzleti terveket jónak ítéli meg és egyhangúan elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
 
- A Képviselő-testület  egyhangúlag elfogadja az előterjesztést. 
 
30/2005. /II. 17./ Képviselő-testületi határozat:   
 
Tárgy:  Gazdasági Társaságok Üzleti Terveinek elfogadása 

 
H a t á r o z a t 

 
1./ Mórahalom város Képviselő-testülete megismerte az önkormányzati alapítású, 100%-os 
önkormányzati tulajdonú  
 
- Móraép  Városüzemeltetési, Szolgáltató és Kereskedelmi Közhasznú Társaság 
- Móranet Mórahalmi Informatikai Szolgáltató Közhasznú Társaság 
- Móra-Vitál Térségi Egészségmegőrző és Szociális Közhasznú Társaság 
- Móra-Partner  Foglalkoztatási és Szociális Közhasznú Társaság 
 
2005. évi üzleti terveit, melyeket a melléklet szerint elfogad.  
 
2./ A Kt megállapítja, hogy a közhasznú társaságok pénzügyi tervei a társaságok 
közhasznúsági szerződéseiben foglalt feladatok ellátását megfelelően biztosítják.  
 
3./ Mórahalom város Képviselő-testülete a közhasznú társaságok 2005. évi önkormányzati 
támogatását a közhasznúsági feladataik ellátására  az alábbiak szerint határozza meg: 
 
- Móraép Kht.   13 mFt 
- Móranet Kht.     4 mFt 
- Móra-Vitál Kht.    1 mFt 
- Móra-Partner Kht.     1 mFt,  
 
mely támogatások a fenti társaságok üzleti terveiben szereplő eredményesség függvényében 
ütemezetten kerülnek átadásra. 
 
4./ A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a 3./ pontban foglalt összegű 
támogatásokról a megállapodásokat kösse meg, egyben felhatalmazza , hogy a támogatások 
elszámolására vonatkozó részletes szabályokat A helyi önkormányzatokról, Az 
államháztartásról, A számvitelről szóló törvényekben foglalt rendelkezések figyelembevételével 
határozza meg. 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: folyamatos 
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5./ A Képviselő-testület utasítja a Móraép, Móranet, Móra-Vitál, a Móra-Partner (jogelőd: 
Móra-Kéz) Közhasznú Társaságok ügyvezetőit igazgatóit, hogy a támogatás felhasználásról 
közhasznúsági jelentéseikben adjanak számot. 
 
Felelős: közhasznú társaságok ügyvezető igazgatói 
Határidő: 2006. május 31. 
 
Erről értesítést kap: 
1./ Nógrádi Zoltán polgármester 
2./ Dr. Szántó Mária jegyző 
3./ Közhasznú Társaságok ügyvezető igazgatói 

 
 
 
 

- Az Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő Üzleti Terve 2005.  
Jelentés a 339/2003 /X.30./ sz. Képviselő-testületi határozatra 

Mórahalmi Gyógyfürdő 2005. május 1-től érvényes szolgáltatási díjainak megállapítása 
 

Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 
 
 
 
Vass Antal Pénzügyi Bizottság elnöke:  
Elmondja, hogy a bizottság az Gyógyfürdő üzleti tervét megfelelőnek ítéli és egyhangúan támogatja a 
határozati javaslat elfogadását. 
 
Varga Ferenc Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a Gyógyfürdő tervezett költségvetése a számok alapján jól nyomon követhető. 
Megítélésük szerint nehéz új költségvetést készíteni, mivel a nyár függvénye, hogy hogyan alakul az 
eredmény. Véleményük szerint a 3 nyári hónap az, ami igazán pozitív eredményt tud hozni 
Gyógyfürdőnek, a többi hónap az nagy valószínűséggel minuszos lesz. Az anyagban tervezett több, 
mint 9 mft-os nyereség elfogadható és jónak mondható. A Gyógyfürdő belépő díjainak emelését 
elfogadják, hiszen olyan szolgáltatások vannak mögötte, amelyek a környező gyógyfürdőkkel 
összehasonlítva úgy tűnik, hogy versenyképesek. A bizottság három díj tekintetében kíván módosítást 
eszközölni, melyek a következőek: az úszójegy felnőtt kategóriában a 700,-Ft-ot 600,-Ft-ra 
mérsékelnénk,  a gyermek, nyugdíjas bérlet 10 alkalomra 6000,-Ft-ról 5600,-Ft-ra, és testnevelés óra 
keretében történő úszásoktatás díját 400,-Ft-ról 350,-Ft-ra csökkentenénk. Ezzel a módosítással együtt 
elfogadásra javasoljuk az előterjesztést. 
 
Szűcsné Dr. Fehér Éva Konzultatív Tanácsadó Testület:  
Elmondja, hogy a Testület a fürdő marketing tervét jónak, átgondoltnak tartja. A jegyárakkal 
kapcsolatosan a testület tagjaiban is kialakult egy kis fenntartás. A  javaslatukat a következőkben 
foglalták össze: 

- amikor az elmúlt évben megállapításra került a jegyárak, akkor egy olyan indoklást találtunk az 
előterjesztésben hogy először inkább egy induló magasabb ár megállapítását, mint a gyakori 
soklépcsős áremelést találta helyesnek és fogadta el a testület. Elég rövid idő telt el és emelésre 
kerültek a jegyárak, melynek bizonyára meg vannak az indokai. Véleményük szerint talán ez az 
időszak elég rövid volt ahhoz, hogy a csábító, jó árakat megszüntessék. Megítélésük szerint a  
továbbiakban is szükség lenne arra, hogy a vonzó árak népszerűsítsék és közkedvelté tegyék a 
fürdőt, tekintettel arra, hogy eléggé korlátozott a zöldterület nagysága, a parkolási lehetőségek, 
valamint a növekvő konkurencia is problémát okozhat. Esetleg az is meggondolásra szorulhat, 
hogy az egyéb szolgáltatásokért, mint például a szauna esetleg külön díjazást kellene bevezetni. 
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Az úszójegy 40%-os emelését magasnak ítélik meg, mivel főleg a nyári hónapokban a medence 
zsúfoltsága az úszást nem nagyon teszi lehetővé.  

- A testületnek egyetlen módosító javaslata lenne, hogy a Thermál Panzió, illetve a Móra-Vitál 
Kht. gyógyfürdő szolgáltatásai interneten foglalhatóak, elérhetőek legyenek és véleményük 
szerint ezt a gyógyfürdő egyéb szolgáltatásaira is érdemes lenne kiterjeszteni. Többen keresték 
már ezt a lehetőséget. 

 
Nógrádi Zoltán polgármester: 
A díjak kapcsán elmondja, hogy bevezető árat alkalmaztak a későbbi emelések lehetőségét háttérbe 
helyezve. Az emelés melletti második indoka az, hogy a versenytársaknál is meg fog jelenni a rezsi 
költségek emelkedése és emiatt arra lehet számítani, hogy valamennyi hasonló intézmény ilyen szintű 
emelésekre kényszerül. Véleménye szerint a mórahalmi fürdő a családok számára nagyon vonzó, ezért a 
családi kedvezményeket igyekeztünk megtartani. A fürdővel a város honlapján lehet kapcsolatot 
teremteni. A honlapot folyamatosan figyeljük, a levelező rendszer működik, a kérdésekre válaszolunk. 
A városi fürdő jelenlegi üzleti tervének eredmény kialakulásában szerepet játszott az is, hogy a Móra-
Vitál Kht. a fürdő dolgozóit átvette, mely kb. 3,5 mFt bérköltség átvállalást jelentett. Hozzátartozik, 
hogy az 5 mFt-os marketing költségből 1 mFt-t engedélyeztem. Internes egyéb lehetőség 
kivitelezhetetlen az intézmény működtetésében. 
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás:  
 
Vass Antal képviselő: 
Elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottsági ülésen véleményként hangzott el, hogy a fürdőn belüli étkezési 
szolgáltatás nem megfelelően biztosított, nagyon sok a várakozási idő. 
 
Nógrádi Zoltán polgármester: 
Elmondja, hogy a városi fürdő vállalkozói kapacitásait tekintve nem terveznek bővítést. Gyakorlati 
tapasztaltok nem támasztják alá, hogy további vállalkozói bővítés lenne szükséges. Egyetért azzal, hogy 
vannak csúcsidőszakok, mikor sorban állás alakul ki, azonban az egész éves működési rendet kell nézni. 
A bódé – jellegű fejlesztés ellentétes lenne a kialakított magas szolgáltatási színvonallal. 
 
 
Nógrádi Zoltán polgármester a Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság javaslatát elfogadja. 
 
Nógrádi Zoltán polgármester szavazásra bocsátja a Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság azon 
javaslatát, mely három esetben jegyár mérséklésre (úszójegy felnőtt kategóriában a 700,-Ft-ot 600,-Ft-ra,  
a gyermek, nyugdíjas bérlet 10 alkalomra 6000,-Ft-ról 5600,-Ft-ra, és testnevelés óra keretében történő 
úszásoktatás 400,-Ft-ról 350,-Ft-ra)  vonatkozik. 
 
- A Képviselő-testület a Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság javaslatát, mely három esetben 
jegyár mérséklésre (úszójegy felnőtt kategóriában a 700,-Ft-ot 600,-Ft-ra,  a gyermek, nyugdíjas bérlet 10 
alkalomra 6000,-Ft-ról 5600,-Ft-ra, és testnevelés óra keretében történő úszásoktatás 400,-Ft-ról 350,-
Ft-ra) vonatkozik, egyhangúlag elfogadja. 
 
 
- A Képviselő-testület  egyhangúlag elfogadja az előterjesztést a módosítással együtt. 
 
 
31/2005. /II. 17./ Képviselő-testületi határozat:   
 
Tárgy: Az Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő Üzleti Terve 2005.  
            Jelentés a 339/2003 /X.30./ sz. Képviselő-testületi határozatra 
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            Mórahalmi Gyógyfürdő 2005. május 1-től érvényes szolgáltatási díjainak megállapítása 
 

H a t á r o z a t 
 

1. Mórahalom város Képviselőtestülete megtárgyalta Az Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő 
2005. évi Üzleti Tervére vonatkozó előterjesztést. 
 
2. A Képviselőtestület egyetért és elfogadja az Üzleti Tervben foglaltakat. 
 
3. Mórahalom város Képviselőtestülete utasítja Dr. Szántó Mária jegyzőt, hogy az Üzleti 
Tervben szereplő kiadásokat építse be az önkormányzat 2005. évi költségvetésébe. 
 
4. Mórahalom város Képviselőtestülete elfogadja az Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő 

melléklet szerinti áremelési javaslatát. A díjszabást 2005. május 1-től kell alkalmazni. 

Határidő: 2005. évi költségvetés elfogadása 
Felelős: Nógrádi Zoltán polgármester 
 
Erről értesítést kap: 
1. Nógrádi Zoltán polgármester 
2. Dr. Szántó Mária jegyző 
3. Farkas Gábor fürdővezető 
 

 
 
 

- Napi élelmiszerpiac működési rendje 
 

Előadó: Dr. Szántó Mária jegyző 
 
 

Varga Ferenc Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke: 
A bizottság megvitatta az előterjesztést, melyet egyhangúan elfogadásra javasol a Képviselő-testületnek. 
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
 
- A Képviselő-testület  egyhangúlag elfogadja az előterjesztést. 
 
 
32/2005. /II. 17./ Képviselő-testületi határozat:   
 
Tárgy:  Napi élelmiszerpiac működési rendje 
 

H a t á r o z a t 
 

1./ Mórahalom város Képviselő-testülete megvitatta és elfogadja a Mórahalom Röszkei út 45. 
szám alatti  (916/1 hrsz-ú ) ingatlanon kialakított napi élelmiszerpiacra vonatkozó működési 
rendet.  
 
2./ A Képviselő-testület felhívja a Móraép Kht ügyvezető igazgatójának figyelmét, hogy a 
működési rendet a piac résztvevői és a lakosság számára tegye hozzáférhetővé. 
 
Felelős: Dobó József ügyvezető igazgató 
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Határidő: 2005. márciusi kt. 
 
Értesítést kap: 
1./ Nógrádi Zoltán polgármester 
2./ Dobó József ügyvezető igazgató 

 
 
 
 
 

Nógrádi Zoltán polgármester szünetet rendel el. 
Oltványi Gyula képviselő távozik az ülésről, a testület határozatképes marad. 

 
 
 
 

- Móraép Kht., Móranet Kht., Móra-Vitál Kht. Móra Partner Kht. könyvvizsgálói feladatainak 
ellátására megbízás 

 
- Móraép Kht. könyvvizsgálói feladatainak ellátására megbízás 

 
Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 

 
 
Nógrádi Zoltán polgármester: 
Felkéri a bizottságok elnökeit, hogy a bizottsági véleményeket egyben közöljék mind az öt határozati 
javaslatra. 
 
Vass Antal Pénzügyi Bizottság elnöke:  
Ismerteti a bizottsági tagok állásfoglalását, mely szerint elfogadásra javasolják az előterjesztést, az 1-5. 
számú határozati javaslattal egyetértenek. 
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
 
- A Képviselő-testület  egyhangúlag elfogadja az 1. sz. határozati javaslatot. 
 
 
33/2005. /II. 17./ Képviselő-testületi határozat:   
 
Tárgy:  Móraép Kht. könyvvizsgálói feladatainak ellátására megbízás 

 
H a t á r o z a t 

 
1. Mórahalom Város Képviselőtestülete, a MÓRAÉP Városüzemeltetési, Szolgáltató és 
Kereskedelmi Közhasznú Társaság (6782 Mórahalom, Röszkei út 34.) Alapító Okiratának VI. 
fejezet 2. pontja alapján Horváth Ildikó bejegyzett könyvvizsgálót (KJ-3389/95/XII.) bízza 
meg a 2005. gazdasági évre a Móraép Kht. könyvvizsgálói feladatainak ellátására. 
 
2. A Képviselőtestület felhívja a Határozati-javaslat 1. pontjában megnevezett Közhasznú 
Társaság ügyvezető igazgatóját, hogy az általa irányított társaság és Horváth Ildikó között, a 
Közhasznú Társaság könyvelése kapcsán felmerült könyvvizsgálói feladatok elvégzésére 
megbízási szerződést kössön a 2005. évre vonatkozóan. A 2005. évre szóló megbízatást úgy 
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kell megkötni, hogy az a gazdasági évre szóljon és annak a könyvvizsgálói jelentéssel való 
lezárásáig tartson. A Képviselőtestület hozzájárul, hogy Horváth Ildikó könyvvizsgálói díja 
28.000 Ft/hó +Áfa összegben kerüljön megállapításra. 
 
Határidõ: azonnal 
A Képviselő-testület nem kér külön beszámolót a határozat végrehajtásáról. 
Felelõs: Móraép Kht. - Dobó József ügyvezető igazgató 
 
Errõl értesítést kap: 
1. Nógrádi Zoltán polgármester 
2. Dobó József ügyvezető igazgató és általa Horváth Ildikó könyvvizsgáló 

 
 
 
 
 

 
- Móraép Kht., Móranet Kht., Móra-Vitál Kht. Móra Partner Kht. könyvvizsgálói feladatainak 

ellátására megbízás 
 

- Móranet Kht. könyvvizsgálói feladatainak ellátására megbízás 
 

Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 
 
 
 

Nógrádi Zoltán polgármester: 
Ismerteti a Képviselő-testület tagjaival az előterjesztésben foglaltakat, a kijelölt bizottság támogatja a 
határozati javaslat elfogadását. 

 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
 
 
- A Képviselő-testület  egyhangúlag elfogadja a 2. sz. határozati javaslatot. 
 
 
34/2005. /II. 17./ Képviselő-testületi határozat:   
 
Tárgy:  Móranet Kht. könyvvizsgálói feladatainak ellátására megbízás 

 
H a t á r o z a t 

 
1. Mórahalom Város Képviselőtestülete, a MÓRANET Mórahalmi Informatikai Szolgáltató 
Közhasznú Társaság (6782 Mórahalom, Röszkei út 1.) Alapító Okiratának VI. fejezet 2. pontja 
alapján Horváth Ildikó bejegyzett könyvvizsgálót (KJ-3389/95/XII.) bízza meg a 2005. 
gazdasági évre a Móranet, Kht. könyvvizsgálói feladatainak ellátására. 
 
2. A Képviselőtestület felhívja a Határozati-javaslat 1. pontjában megnevezett Közhasznú 
Társaság ügyvezető igazgatóját, hogy az általa irányított társaság és Horváth Ildikó között, a 
Közhasznú Társaság könyvelése kapcsán felmerült könyvvizsgálói feladatok elvégzésére 
megbízási szerződést kössön a 2005. évre vonatkozóan. A 2005. évre szóló megbízatást úgy 
kell megkötni, hogy az a gazdasági évre szóljon és annak a könyvvizsgálói jelentéssel való 
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lezárásáig tartson. A Képviselőtestület hozzájárul, hogy Horváth Ildikó könyvvizsgálói díja 
15.000 Ft/hó +Áfa összegben kerüljön megállapításra. 
 
Határidõ: azonnal 
 
A Képviselő-testület nem kér külön beszámolót a határozat végrehajtásáról. 
 
Felelõs: Móranet Kht. – Duka Félix ügyvezető igazgató 
 
Errõl értesítést kap: 
1. Nógrádi Zoltán polgármester 
2. Duka Félix ügyvezető igazgató és általa Horváth Ildikó könyvvizsgáló 

 
 
 
 
 

 
- Móraép Kht., Móranet Kht., Móra-Vitál Kht. Móra Partner Kht. könyvvizsgálói feladatainak 

ellátására megbízás 
 

- Móra-Vitál Kht.  könyvvizsgálói feladatainak ellátására megbízás 
 

Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 
 
 
 

Nógrádi Zoltán polgármester: 
Ismerteti a Képviselő-testület tagjaival az előterjesztésben foglaltakat, a Pénzügyi Bizottság az 
előterjesztést támogatja.  
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
 
- A Képviselő-testület  egyhangúlag elfogadja a 3. sz. határozati javaslatot. 
 
 
35/2005. /II. 17./ Képviselő-testületi határozat:   
 
Tárgy:  Móra-Vitál Kht. könyvvizsgálói feladatainak ellátására megbízás 

 
H a t á r o z a t 

 
1. Mórahalom Város Képviselőtestülete, a MÓRA-VITÁL Térségi Egészségmegőrző és 
Szociális Közhasznú Társaság (6782 Mórahalom, Millenniumi sétány 7.) Alapító Okiratának 
VI. fejezet 2. pontja alapján Horváth Ildikó bejegyzett könyvvizsgálót (KJ-3389/95/XII.) 
bízza meg a 2005. gazdasági évre a Móra-Vitál Kht. könyvvizsgálói feladatainak ellátására. 
 
2. A Képviselőtestület felhívja a Határozati-javaslat 1. pontjában megnevezett Közhasznú 
Társaság ügyvezető igazgatóját, hogy az általa irányított társaság és Horváth Ildikó között, a 
Közhasznú Társaság könyvelése kapcsán felmerült könyvvizsgálói feladatok elvégzésére 
megbízási szerződést kössön a 2005. évre vonatkozóan. A 2005. évre szóló megbízatást úgy 
kell megkötni, hogy az a gazdasági évre szóljon és annak a könyvvizsgálói jelentéssel való 
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lezárásáig tartson. A Képviselőtestület hozzájárul, hogy Horváth Ildikó könyvvizsgálói díja 
22.000 Ft/hó +Áfa összegben kerüljön megállapításra. 
 
Határidõ: azonnal 
 
A Képviselő-testület nem kér külön beszámolót a határozat végrehajtásáról. 
 
Felelõs: Móra-Vitál Kht. – Dr. Vághy Imre Richárd ügyvezető igazgató 
 
Errõl értesítést kap: 
1. Nógrádi Zoltán polgármester 
2. Dr. Vághy Imre Richárd ügyvezető igazgató és általa Horváth Ildikó könyvvizsgáló 

 
 
 
 
 
 

 
- Móraép Kht., Móranet Kht., Móra-Vitál Kht. Móra Partner Kht. könyvvizsgálói feladatainak 

ellátására megbízás 
 

- Móra-Partner Kht. könyvvizsgálói feladatainak ellátására megbízás 
 

Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 
 
 
 

Nógrádi Zoltán polgármester: 
Tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait az előterjesztésben foglaltakról, a kijelölt bizottság támogatja a 
határozati javaslat elfogadását. 
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
 
- A Képviselő-testület  egyhangúlag elfogadja a 4. sz. határozati javaslatot. 
 
 
36/2005. /II. 17./ Képviselő-testületi határozat:   
 
Tárgy:  Móra Partner Kht. könyvvizsgálói feladatainak ellátására megbízás 

 
H a t á r o z a t 

 
1. Mórahalom Város Képviselőtestülete, a MÓRA-PARTNER Közhasznú Társaság (6782 
Mórahalom, Millenniumi sétány 5.) Alapító Okiratának VI. fejezet 2. pontja alapján Horváth 
Ildikó bejegyzett könyvvizsgálót (KJ-3389/95/XII.) bízza meg a 2005. gazdasági évre a Móra-
Partner Kht. könyvvizsgálói feladatainak ellátására. 
 
2. A Képviselőtestület felhívja a Határozati-javaslat 1. pontjában megnevezett Közhasznú 
Társaság ügyvezető igazgatóját, hogy az általa irányított társaság és Horváth Ildikó között, a 
Közhasznú Társaság könyvelése kapcsán felmerült könyvvizsgálói feladatok elvégzésére 
megbízási szerződést kössön a 2005. évre vonatkozóan. A 2005. évre szóló megbízatást úgy 
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kell megkötni, hogy az a gazdasági évre szóljon és annak a könyvvizsgálói jelentéssel való 
lezárásáig tartson. A Képviselőtestület hozzájárul, hogy Horváth Ildikó könyvvizsgálói díja 
25.000 Ft/hó +Áfa összegben kerüljön megállapításra. 
 
Határidõ: azonnal 
 
A Képviselő-testület nem kér külön beszámolót a határozat végrehajtásáról. 
 
Felelõs: Móra-Partner Kht. – Csőke Melinda ügyvezető igazgató 
 
Errõl értesítést kap: 
1. Nógrádi Zoltán polgármester 
2. Csőke Melinda ügyvezető igazgató és általa Horváth Ildikó könyvvizsgáló 

 
 
 
 
 
 
 

- Móraép Kht., Móranet Kht., Móra-Vitál Kht. Móra Partner Kht. könyvvizsgálói feladatainak 
ellátására megbízás 

 
- Homokkert Kht., a Haréna Kht. és a Homokhát Kht.  könyvvizsgálói feladatainak ellátására 

megbízás 
 

Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 
 
 
Nógrádi Zoltán polgármester: 
Ismerteti a Képviselő-testület tagjaival a határozati javaslatban foglaltakat. A kijelölt bizottság támogatja 
a határozati javaslat elfogadását. 
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
 
- A Képviselő-testület  egyhangúlag elfogadja az 5. sz. határozati javaslatot. 
 
37/2005. /II. 17./ Képviselő-testületi határozat:   
 
Tárgy:  Homokkert Kht., a Haréna Kht. és a Homokhát Kht.  könyvvizsgálói feladatainak ellátására 
megbízás 

 
H a t á r o z a t 

 
1. Mórahalom Város Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy a Homokkert Közhasznú 
Társaság (6782 Mórahalom, Röszkei út 47.), a Haréna Közhasznú Társaság, valamint a 
Homokhát Közhasznú Társaság taggyűlése a társaságok Alapító Okirata alapján Horváth 
Ildikó bejegyzett könyvvizsgálót (KJ-3389/95/XII.) bízza meg a 2005. gazdasági évre 
társaságok  könyvvizsgálói feladatainak ellátására az alábbi könyvvizsgálói díjazással: 
Haréna Kht.        8.000,-Ft + ÁFA/hó 
Homokkert Kht.       6.000,-Ft + ÁFA/hó 
Homokhát Kht.       20.000,-Ft + ÁFA/hó 
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Határidõ: azonnal 
A Képviselő-testület nem kér külön beszámolót a határozat végrehajtásáról. 
Felelõs: közhasznú társaságok ügyvezető igazgatói 
 
Errõl értesítést kap: 
1. Nógrádi Zoltán polgármester 
2. közhasznú társaságok ügyvezető igazgatói 
 
 

 
 

- Közalapítványok könyvvizsgálata 
 

Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 
 
 
Vass Antal Pénzügyi Bizottság elnöke:  
Elmondja, hogy a bizottság egyetért az előterjesztésben foglaltakkal. 
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
 
- A Képviselő-testület  egyhangúlag elfogadja az előterjesztést. 
 
 
38/2005. /II. 17./ Képviselő-testületi határozat:   
 
Tárgy:  Közalapítványok könyvvizsgálata 

 
H a t á r o z a t 
 
1.) Mórahalom város Képviselőtestülete a számviteli törvény szerinti egyes egyéb szervezetek  
beszámoló készítési és könyvvezetési kötelezettségeinek sajátosságairól szóló 224/2000. (XII. 
19.) Korm. rendelet 19. § (1) bek. alapján a 2005. gazdasági évre vonatkozóan az 
 
Egészséges Mórahalomért Közalapítvány (6782 Mórahalom, Millenniumi sétány 16.) 
Mórahalom Közoktatásáért Közalapítvány (6782 Mórahalom, Millenniumi sétány 16.) 
Mórahalmi Önvédelmi Csoport Közalapítvány (6782 Mórahalom, Millenniumi sétány 2.) 
 
könyvelésére vonatkozó könyvvizsgálói feladat ellátására Horváth Ildikó (Makó, Sírkert u. 51. 
sz.)  bejegyzett könyvvizsgálót (KJ-3389/95/XII.)  bízza meg.  
 
2.) A könyvvizsgálói díj:  
2005. gazdasági évre 
Egészséges Mórahalomért Közalapítvány:   25.000 Ft + ÁFA   
Mórahalom Közoktatásáért Közalapítvány:   38.000 Ft + ÁFA   
Mórahalmi Önvédelmi Csoport Közalapítvány:  20.000 Ft + ÁFA   
 
 
3.) A Képviselőtestület felhívja az alapítványok kuratóriumainak elnökeit, hogy a 
könyvvizsgálatra vonatkozó megbízási szerződést az 1.) és 2.) pontban foglaltak szerint kössék 
meg, a könyvvizsgáló részére a megbízást adják ki. 
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Felelős: Nógrádi Zoltán polgármester 
               Alapítványok kuratóriumainak elnökei 
 
Határidő: 2005. március 
 
A Képviselő-testület a határozat végrehajtásáról külön jelentést nem kér 
 
Erről értesítést kap: 
1.) Nógrádi Zoltán polgármester 
2.) Egészséges Mórahalomért Közalapítvány 
3.) Mórahalom Közoktatásáért Közalapítvány 
4.) Mórahalmi Önvédelmi Csoport Közalapítvány 

 
 
 
 
 
 
 
 

- Pénzügyi Ellenőrzési Igazgatási társulás társulási megállapodása jóváhagyása 
 

 
Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 

 
 
 
Heller Sz. Tibor Ügyrendi Bizottság elnöke: 
Ismerteti a bizottsági tagok állásfoglalását, mely szerint egyhangúan elfogadásra javasolják az 
előterjesztést. 
 
Vass Antal Pénzügyi Bizottság elnöke:  
Elmondja, hogy a bizottság egyetért az előterjesztésben foglaltakkal. 
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
 
- A Képviselő-testület  egyhangúlag elfogadja az előterjesztést. 
 
 
39/2005. /II. 17./ Képviselő-testületi határozat:   
 
Tárgy:  Pénzügyi Ellenőrzési Igazgatási társulás társulási megállapodása jóváhagyása 

 
H a t á r o z a t 

 
1./ Mórahalom Város  Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság Alkotmányáról szóló 1949. 
évi XX. tv. 44/A.§.(1) bekezdés h) pontja, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 
41.§.(1) bekezdése, a helyi önkormányzatok társulásáról és együttműködéséről szóló 1997. évi 
CXXXV. tv. 8.§-a alapján a Pénzügyi Ellenőrzési Igazgatási Társulás fenntartására vonatkozó 
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társulási megállapodást a mellékletben foglaltak szerint jóváhagyja. Felhatalmazza a 
polgármestert és a jegyzőt a megállapodás aláírására. 
 
Felelős: Nógrádi Zoltán polgármester 
Határidő: a társuló önkormányzatok képviselő-testületei döntését követően 
 
Erről értesülnek:  
1./ Nógrádi Zoltán  polgármester, általa a megállapodó önkormányzatok polgármesterei 

 
 
 
 

- A Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház 7 éves továbbképzési terve 
 

Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 
 
 
 

Szűcs Julianna könyvtárvezető: 
Elmondja, hogy időközben változott Zsíros Annamária beiskolázási terve, kéri, hogy az intézmény 
számára fontosabb képzést támogassa a Képviselő-testület. 
 
 
Ördögné Gárgyán Mária  Művelődési és Közoktatási Bizottság elnöke 
Elmondja, hogy a bizottság megvitatta az előterjesztést. A módosítás oka, hogy Zsíros Annamária 
könyvtáros más, a későbbiekben általa jobban felhasználható képzésen fog részt venni. A bizottság 
egyhangúan elfogadásra javasolja a Könyvtár 7 éves továbbképzési tervét. 
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
 
- A Képviselő-testület  egyhangúlag elfogadja az előterjesztést. 
 
 
40/2005. /II. 17./ Képviselő-testületi határozat:   
 
Tárgy:  A Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház 7 éves továbbképzési terve 
 

H a t á r o z a t 
 

1./ A Képviselő testület tudomásul veszi és elfogadja a határozat mellékletét képező, az 1997. 
évi CLX. törvény 94.§.-nak (4), valamint az 1/2000. (I.14.) NKÖM rendelet a kulturális 
szakemberek szervezett képzéséről és finanszírozásáról szóló rendelet alapján a Képviselő-
testület által a 86/2000. /IV. 27./ Kt. sz. határozatával elfogadott továbbképzési terv 
módosítását. 
 
2./ A Képviselőtestület felhívja az intézményvezető figyelmét a dokumentumok időben 
történő elküldésére.  
 
Felelős: Szűcs Julianna intézményvezető 
Határidő: 2005. április 1.  
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3./ A Képviselő testület felhívja a Polgármesteri Hivatal pénzügyi osztályát az összeg 
nyilvántartására, a feladatnak megfelelő felhasználás ellenőrzésére, valamint a pénzügyi 
elszámolás megküldésére az Országos Széchenyi Könyvtár részére.   
 
Felelős: Árva Béláné pénzügyi osztályvezető 
Határidő. 2005. február 28.  
 
Erről értesítést kap: 
1./ Nógrádi Zoltán polgármester 
2./ Dr. Szántó Mária jegyző 
3./ Szűcs Julianna intézményvezető 

 
 

 
 

- A Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek közszolgálati szabályzata 
 

Előadó: Dr. Szántó Mária jegyző 
 
 
Dr. Szántó Mária jegyző: 
Elmondja, hogy néhány elemében vált szükségessé a közszolgálati szabályzat módosítása. Egyrészt 
ruházati költségtérítés juttatásának szabályai kerültek módosításra, másrészt pedig néhány pontosítást és 
kiegészítést hajtottunk végre jogszabályi előírásoknak megfelelően. 
 
Heller Sz. Tibor Ügyrendi Bizottság elnöke: 
Ismerteti a bizottsági tagok állásfoglalását, mely szerint elfogadásra javasolják az előterjesztést.  
  
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
 
- A Képviselő-testület  egyhangúlag elfogadja az előterjesztést. 
 
 
41/2005. /II. 17./ Képviselő-testületi határozat:   
 
Tárgy:  A Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek közszolgálati szabályzata 

 
H a t á r o z a t 

 
1./ Mórahalom város Képviselő-testülete az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési 
Szabályzatának 7. sz. mellékletét képező a „Polgármesteri Hivatala köztisztviselőinek 
Közszolgálati Szabályzatának” módosítását  2005. január 1-jei hatállyal elfogadja. 
 
2./ A Képviselő-testület utasítja a Jegyzőt, hogy a szabályzaton az  előterjesztés tartalma 
szerinti módosításokat vezesse át.  
 
Határidő:  azonnal.  
A Kt. a határozat végrehajtásáról külön jelentést nem kér. 
Felelős: Dr. Szántó Mária jegyző 
Erről értesítést kap: 
1./ Nógrádi Zoltán polgármester  
2./ Dr. Szántó Mária jegyző 
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- A Mórahalom, 1771 hrsz-ú építési telek értékesítésre való kijelölése 
 

Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 
 

 
 
Varga Ferenc Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke: 
Ismerteti a bizottsági tagok állásfoglalását, mely szerint elfogadásra javasolják az előterjesztést. 
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
 
- A Képviselő-testület  egyhangúlag elfogadja az előterjesztést. 
 
 
42/2005. /II. 17./ Képviselő-testületi határozat:   
 
Tárgy:  A Mórahalom, 1771 hrsz-ú építési telek értékesítésre való kijelölése 

 
H a t á r o z a t 

 
1./ Mórahalom Város Képviselőtestülete megtárgyalta a „A Mórahalom, 1771 hrsz-ú építési telek 
értékesítésre való kijelölése” tárgyú előterjesztését.  
2./ Mórahalom Város Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy – miután a telek tulajdonosa, 
Szelei Mária Zsuzsanna (2730 Albertirsa, gróf Széchenyi u. 16.) kérésére, a Mórahalom, 1771 
helyrajzszám alatt felvett, 709 m2 területű építési telekre kötött adásvételi szerződés felbontása 
megtörtént – a telek ismét értékesítésre kerüljön. 
 
3./ A Képviselő-testület a Mórahalom, 1771 helyrajzszám alatt felvett, 709 m2 területű építési 
telek árát nettó 1.600,- Ft/m2 + 25 % ÁFA, azaz bruttó 2.000,- Ft/m2 áron, összesen bruttó 
1.418.000,- Ft összegben állapítja meg. 
 
4./ A Képviselőtestület – a Szeged Körzeti Földhivatal általi ingatlan-nyilvántartáson való 
átvezetést követően – felhívja a Polgármestert fenti építési telek 3./ pont alapján történő 
értékesítésére. 
 
Felelős: Nógrádi Zoltán polgármester 
Határidő: 2005. októberi Kt. 
Beszámolásra: 2005. októberi Kt. ülés 
 
Erről értesítést kap: 
l./ Nógrádi Zoltán polgármester 
2./ Dr. Szántó Mária jegyző 
 

 
 
 

- A Mórahalom, 1803 hrsz-ú építési telek értékesítésre való kijelölése 
 

Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 
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Varga Ferenc Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság megvitatta az előterjesztést, melyet egyhangúan elfogadásra javasol. 
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
 
- A Képviselő-testület  egyhangúlag elfogadja az előterjesztést. 
 
 
43/2005. /II. 17./ Képviselő-testületi határozat:   
 
Tárgy:  A Mórahalom, 1803 hrsz-ú építési telek értékesítésre való kijelölése 

 
H a t á r o z a t 
 
1./ Mórahalom Város Képviselőtestülete megtárgyalta a „A Mórahalom, 1803 hrsz-ú építési telek 
értékesítésre való kijelölése” tárgyú előterjesztését.  
 
2./ Mórahalom Város Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy – miután a telek tulajdonosa, 
Verbanecz Nikolett (6724 Szeged, Rókusi krt. 80. 3. em.8/a.) kérésére, a Mórahalom, 1803 
helyrajzszám alatt felvett, 822 m2 területű építési telekre kötött adásvételi szerződés felbontása 
megtörtént – a telek ismét értékesítésre kerüljön. 
 
3./ A Képviselő-testület a Mórahalom, 1803 helyrajzszám alatt felvett, 822 m2 területű építési 
telek árát nettó 1.600,- Ft/m2 + 25 % ÁFA, azaz bruttó 2.000,- Ft/m2 áron, összesen bruttó 
1.644.000,- Ft összegben állapítja meg. 
 
4./ A Képviselőtestület felhívja a Polgármestert fenti építési telek 3./ pont alapján történő, a 
Szeged Körzeti Földhivatal általi ingatlan-nyilvántartáson való átvezetést követő értékesítésére. 
 
Felelős: Nógrádi Zoltán polgármester 
Határidő: 2005. októberi Kt. 
Beszámolásra: 2005. októberi Kt. ülés 
 
Erről értesítést kap: 
l./ Nógrádi Zoltán polgármester 
2./ Dr. Szántó Mária jegyző 
 
 
 
 

- A Mórahalom 0297 hrsz-ú közterület elnevezése 
 

Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 
 
 
Varga Ferenc Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság egyetért az előterjesztésben foglaltakkal. 
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
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- A Képviselő-testület  egyhangúlag elfogadja az előterjesztést. 
 
 
44/2005. /II. 17./ Képviselő-testületi határozat:   
 
Tárgy:  A Mórahalom 0297 hrsz-ú közterület elnevezése 

 
H a t á r o z a t 
 
1./ Mórahalom Város Képviselőtestülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. 
törvény 10 § /1/ bekezdés h) pontja, illetve a helyi önkormányzatok és szerveik feladat- és 
hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 39. § /2/ bekezdése szerint megtárgyalta „A 
Mórahalom 0297 hrsz-ú közterület elnevezése” tárgyú előterjesztést, mely szerint a tárgyi 
közterületet Nagyatádi Szabó István úttá kívánja elnevezni. 
 
2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert és felkéri a Jegyzőt, hogy a fenti 
helyrajzszámú közterület nevesítéséhez szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős:  Nógrádi Zoltán polgármester 
Határidő:  2005. március 
Beszámolásra: 2005. májusi Kt. ülés 
 
Erről értesítést kap: 
1. Nógrádi Zoltán polgármester 
2. Dr. Szántó Mária jegyző 

- A Mórahalom, Határőrizeti ingatlan (031/2 hrsz) területén lévő lakás bérbeadása Hekli Csaba 
részére 

 
Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 

 
 
 
Varga Ferenc Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta az előterjesztést, támogatja annak elfogadását, mivel rövid 
időről van szó, a tulajdonában álló ingatlan felújítása idejére kérte a lakás bérbeadását. 
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
 
- A Képviselő-testület  egyhangúlag elfogadja az előterjesztést. 
 
 
45/2005. /II. 17./ Képviselő-testületi határozat:   
 
Tárgy:  A Mórahalom, Határőrizeti ingatlan (031/2 hrsz) területén lévő lakás bérbeadása Hekli Csaba 
részére 

 
H a t á r o z a t 

 
1./ Mórahalom Város Képviselő-testülete megtárgyalta „A Mórahalom, Határőrizeti 
ingatlan (031/2 hrsz) területén lévő lakás bérbeadása Hekli Csaba részére” tárgyú előterjesztést.  
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2./ Mórahalom Város Képviselő testülete a 29/1993. (XII. 31.) KT. sz. rendelet 2.§. (1) 
bekezdés b) pontja alapján piaci alapon bérbe adja a Mórahalom, 031/2 hrsz-ú 34 m2 

alapterületű lakást Hekli Csaba részére 2005. március 1-től 2007. február 28 –ig tartó 
határozott időtartamra. 
 
3./ A Képviselő-testület utasítja a Polgármestert, hogy a bérbeadáshoz szükséges 
intézkedéseket az alábbi határidőre tegye meg. 
 
Felelős: Nógrádi Zoltán polgármester 
Határidő: 2005. február 28. 
 
Erről értesítést kap: 
1. Nógrádi Zoltán polgármester 
2. Hekli Csaba (6782 Mórahalom, IV. körzet 56.) 
3. Irattár 

 
 
 

- Dr. Fábricz Károlyné Gondozási Központ vezető bérének megállapítása 
 

Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 
 
 
Dr. Fábricz Károlyné Gondozási Központ vezető: 
Hozzájárulok és kérem, hogy a Képviselő-testület személyemet érintő előterjesztést nyílt ülésen 
tárgyalja. 
 
Heller Sz. Tibor Ügyrendi Bizottság elnöke: 
Ismerteti a bizottság állásfoglalását, mely szerint egyhangúan elfogadásra javasolják az előterjesztést. 
 
Papdi Istvánné Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke 
Elmondja, hogy a bizottság megvitatta az előterjesztést, melyben foglaltakkal egyhangúan egyetért. 
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
 
- A Képviselő-testület  egyhangúlag elfogadja az előterjesztést. 
 
 
46/2005. /II. 17./ Képviselő-testületi határozat:   
 
Tárgy:  Dr. Fábricz Károlyné Gondozási Központ vezető bérének megállapítása 

 
H a t á r o z a t 

 
1./ Mórahalom város Képviselőtestülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 
XXXIII. tv. alapján  a Gondozási Központ vezetői feladatok ellátásával megbízott  Dr. 
Fábricz Károlyné /sz. Kovács Mária, Balassagyarmat, 1953.április 30. anyja Szegedi Etelka/   
Mórahalom, Mező u. 20. szám alatti lakos munkabérét 2005. január 1-től vezetői pótlékot is 
tartalmazó bruttó 220.000,- Ft-ban határozza meg. 
 
2./ A Képviselőtestület felhívja a Polgármestert a vezetői megbízásból adódó munkáltatói 
feladatok elvégzésére. 
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Erről értesítést kap: 
1./ Dr. Fábricz Károlyné Mórahalom, Mező u. 20. 
2./ Nógrádi Zoltán polgármester 

 
 
 
 

- Mórahalom, Remény u. 5. szám alatti volt Diákotthon melléképületének bérbeadása Verba 
Ilona részére 

 
Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 

 
 
Nógrádi Zoltán polgármester: 
Elmondja, hogy ideiglenes lakás bérbeadásról van szó, a kérelmező a családi házának felépüléséig kért 
önkormányzatunktól segítséget. 
 
Varga Ferenc Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság támogatja az előterjesztés elfogadását. 
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
 
 
- A Képviselő-testület  egyhangúlag elfogadja az előterjesztést. 
 
 
47/2005. /II. 17./ Képviselő-testületi határozat:   
 
Tárgy:  Mórahalom, Remény u. 5. szám alatti volt Diákotthon melléképületének bérbeadása Verba 
Ilona részére 
 

H a t á r o z a t 
 

1./ Mórahalom Város Képviselő-testülete megtárgyalta „Mórahalom, Remény utca 5. szám alatti 
volt Diákotthon melléképületének bérbeadása Verba Ilona részére ” tárgyú előterjesztést.  
 
2./ Mórahalom Város Képviselő testülete a 29/1993. (XII. 31.) KT. sz. rendelet 2.§. (1) 
bekezdés f) pontja, valamint a rendelet 10 § 1) 2) bekezdése alapján közérdekű címen , 
pályázati eljárás lefolytatása nélkül bérbe adja a Mórahalom, Remény utca 5. szám alatti volt 
diákotthon 48 m2 alapterületű melléképületét Verba Ilona és családja részére 2005. február 15-
től 2005. május 31-ig tartó határozott időtartamra. 
 
3./ A Képviselő-testület utasítja a Polgármestert, hogy a bérbeadáshoz szükséges 
intézkedéseket az alábbi határidőre tegye meg. 
 
Felelős: Nógrádi Zoltán polgármester 
Határidő: 2005. február 28. 
 
Erről értesítést kap: 
1. Nógrádi Zoltán polgármester 
2. Verba Ilona (6782 Mórahalom, Béke u. 47.) 
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3. Irattár 
 
 
 

- Közművelődési érdekeltségnövelő pályázathoz önrész biztosítása 
 

Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 
 
 
Vass Antal Pénzügyi Bizottság elnöke:  
Elmondja, hogy a bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztést. 
  
Ördögné Gárgyán Mária  Művelődési és Közoktatási Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság támogatja az előterjesztés elfogadását, a pályázat benyújtását. 
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
 
- A Képviselő-testület  egyhangúlag elfogadja az előterjesztést. 
 
 
48/2005. /II. 17./ Képviselő-testületi határozat:   
 
Tárgy:  Közművelődési érdekeltségnövelő pályázathoz önrész biztosítása 

 
H a t á r o z a t 

 
1. Mórahalom város Képviselő-testülete a helyi önkormányzatok könyvtári és közművelődési 
érdekeltségnövelő támogatásáról szóló 4/2004 (II.20.) NKÖM rendelete értelmében kültéri 
hangosító berendezés megvásárlására nyújt be pályázatot. A pályázat összköltsége 7.367.000 
Ft, melyhez a szükséges 1.867.000 Ft önrészt a Képviselő-testület biztosítja.  
 
2. A Képviselőtestület utasítja Nógrádi Zoltán polgármestert a szükséges nyilatkozatok 
megtételére és a pályázat benyújtására.  
 
3. Felkéri Dr. Szántó Mária jegyzőt, hogy a pályázat sikeres elbírálása esetén, az Önkormányzat 
2005. évi költségvetési rendeletének módosításakor az elnyert támogatást építse be. 
 
Felelős: 
1. pontra Nógrádi Zoltán polgármester 
2. pontra Nógrádi Zoltán polgármester 
3. pontra Dr. Szántó Mária jegyző 
 
Határidő: 
A pályázat benyújtására: 2005. március 25. 
Beszámolásra: 2005. augusztusi Kt. ülés. 
 
Erről értesítést kap: 
Nógrádi Zoltán polgármester 
Dr. Szántó Mária jegyző 
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- Pályázat benyújtása a „befogadó intézmények táncprodukciók folyamatos megtartása” 
támogatására  

 
Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 

 
 
Vass Antal Pénzügyi Bizottság elnöke:  
Elmondja, hogy a bizottság egyhangúan támogatja a pályázat benyújtását. 
 
Ördögné Gárgyán Mária  Művelődési és Közoktatási Bizottság elnöke: 
Ismerteti a bizottsági tagok állásfoglalást, mely szerint elfogadásra javasolják az előterjesztést. 
  
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
 
- A Képviselő-testület  egyhangúlag elfogadja az előterjesztést. 
 
 
49/2005. /II. 17./ Képviselő-testületi határozat:   
 
Tárgy:  Pályázat benyújtása a „befogadó intézmények táncprodukciók folyamatos megtartása” 
támogatására  
 

H a t á r o z a t 
 

1. Mórahalom város Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta „befogadó intézmények 
táncprodukciók folyamatos megtartásáról” szóló előterjesztés. Ennek keretén belül a Móranet 
Kht.  2005. február 25. határidővel pályázatot nyújt be az Nemzeti Kulturális Alapprogram a 
Táncművészeti Szakmai Kollégiuma által meghirdetett pályázati kiírásra. 2005. április 1 és 
2006. Április 1. között megvalósuló magas művészeti-szakmai színvonalú táncművészeti 
tervek támogatására.  Mórahalom város Képviselőtestülete a pályázatot támogatja, 
benyújtásához hozzájáruló és támogató nyilatkozatot ad ki. 
 
2. Altéma kódszáma: 1531 
 
3. A Képviselőtestület utasítja Nógrádi Zoltán polgármestert, hogy szükséges támogató és 
hozzájáruló nyilatkozatok megtételére  
 
4. Felkéri Dr. Szántó Mária jegyzőt, hogy a pályázat sikeres elbírálása esetén, a Móranet 
Kht. költségvetésébe az önkormányzat 2005. évi költségvetési rendeletének módosításakor az 
elnyert támogatást építse be. 
 
Felelős 
1 – 3 pont: Nógrádi Zoltán polgármester 
4. pont Dr. Szántó Mária jegyző 
Határidő: 2005. február 25. 
Beszámolási határidő: 2005. májusi testületi ülés  
 
Erről értesítést kap: 
1./ Nógrádi Zoltán polgármester 
2./ Dr. Szántó Mária jegyző 
3./ Duka Félix igazgató 
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- Hozzájáruló  - támogató nyilatkozat kiadása a Móranet Kht. által 2005 évben megrendezésre 

kerülő Szabadtéri színházi előadás elnevezésű program megvalósításához 
 

Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 
 
 
 
Vass Antal Pénzügyi Bizottság elnöke:  
Elmondja, hogy a bizottság egyetért az előterjesztésben foglaltakkal, a pályázat benyújtásával. 
 
Ördögné Gárgyán Mária  Művelődési és Közoktatási Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság megvitatta az előterjesztést és örömmel támogatják a pályázat benyújtását. 
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
 
- A Képviselő-testület  egyhangúlag elfogadja az előterjesztést. 
 
 
50/2005. /II. 17./ Képviselő-testületi határozat:   
 
Tárgy:  Hozzájáruló  - támogató nyilatkozat kiadása a Móranet Kht. által 2005 évben megrendezésre 
kerülő Szabadtéri színházi előadás elnevezésű program megvalósításához 
 

H a t á r o z a t 
 

1. Mórahalom város Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta pályázati önrész 
biztosítása a Móranet Kht által a 2005. május 2- szeptember 30. között szabadtéren 
bemutatandó új színházi elõadások létrehozásának támogatására elnevezésű program 
megvalósítására szóló előterjesztést. 
Ennek keretén belül 2005. március 3. határidővel pályázatot nyújt be az 1997. évi CXL. Tv. 
74.§ alapján Móranet Mórahalmi Informatikai Szolgáltató Közhasznú Társaság a Nemzeti 
Kulturális Alapprogram Színházi Szakmai Kollégiuma által meghirdetett pályázati kiírásra 
Szabadtéren bemutatandó új színházi előadások létrehozásának támogatására. 
A rendezvény teljes költsége 600.000 Ft. igényelt pályázati támogatás 400.000 Ft., vállalt 
pályázati önrész 200.000 Ft. melyet Mórahalom város Képviselőtestülete e határozatával 
támogat. Altéma kódszáma: 1331. 
 
2. A Képviselőtestület utasítja Nógrádi Zoltán polgármestert, hogy szükséges nyilatkozatok 
megtételére és a támogató nyilatkozat kiadására.  
 
3. Felkéri Dr. Szántó Mária jegyzőt, hogy a pályázat sikeres elbírálása esetén, a Móranet 
Kht. költségvetésébe az önkormányzat 2005. évi költségvetési rendeletének módosításakor az 
elnyert támogatást építse be. 
 

Felelős 
1 – 2 pont: Nógrádi Zoltán polgármester 
3. pont Dr. Szántó Mária jegyző 
Határidő: 2005. március 3. 
Beszámolási határidő: 2005. májusi testületi ülés  
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Erről értesítést kap: 
1./ Nógrádi Zoltán polgármester 
2./ Dr. Szántó Mária jegyző 
3./ Duka Félix igazgató 
 
 
 

- Hozzájáruló  - támogató nyilatkozat kiadása a Móranet Kht. által 2005. Július 1-10. 
között megrendezésre kerülő „Homokháti sokadalom” elnevezésű program 

megvalósításához 
 

Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 
 
 
 
Vass Antal Pénzügyi Bizottság elnöke:  
Elmondja, hogy a bizottsági tagok egyhangúlag támogatják az előterjesztés elfogadását. 
 
Ördögné Gárgyán Mária  Művelődési és Közoktatási Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság megvitatta az előterjesztést és támogatja a határozati javaslat elfogadását. 
 
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
 
 
- A Képviselő-testület  egyhangúlag elfogadja az előterjesztést. 
 
 
 
51/2005. /II. 17./ Képviselő-testületi határozat:   
 
Tárgy:  Hozzájáruló  - támogató nyilatkozat kiadása a Móranet Kht. által 2005. Július 1-10. között 
megrendezésre kerülő „Homokháti sokadalom” elnevezésű program megvalósításához 
 

H a t á r o z a t 
 

1. Mórahalom város Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta pályázati önrész 
biztosítása a Móranet Kht által 2005. július 1-10. között megrendezésre kerülő “Homokháti 
Sokadalom” elnevezésű program megvalósítására szóló előterjesztést. 
Ennek keretén belül 2005. március 7. határidővel pályázatot nyújt be az 1997. évi CXL. Tv. 
74.§ alapján Móranet Mórahalmi Informatikai Szolgáltató Közhasznú Társaság a Nemzeti 
Kulturális Alapprogram Közművelődési Szakmai Kollégiuma által meghirdetett pályázati 
kiírásra 1. Országos és regionális nem hivatásos mûvészeti találkozók, rendezvények 
támogatására 
 A rendezvény teljes költsége 5.500.000 Ft. igényelt pályázati támogatás 3.600.000 Ft., vállalt 
pályázati önrész 1.900.000 Ft, melyet Mórahalom város Képviselőtestülete e határozatával 
támogat. Altéma kódszáma: 2007. 
2. A Képviselőtestület utasítja Nógrádi Zoltán polgármestert, hogy szükséges nyilatkozatok 
megtételére és a támogató nyilatkozat kiadására.  
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3. Felkéri Dr. Szántó Mária jegyzőt, hogy a pályázat sikeres elbírálása esetén, a Móranet 
Kht. költségvetésébe az önkormányzat 2005. évi költségvetési rendeletének módosításakor az 
elnyert támogatást építse be. 
 

Felelős 
1 – 2 pont: Nógrádi Zoltán polgármester 
3. pont Dr. Szántó Mária jegyző 
Határidő: 2005. március 7. 
Beszámolási határidő: 2005. júniusi testületi ülés  
 
Erről értesítést kap: 
1./ Nógrádi Zoltán polgármester 
2./ Dr. Szántó Mária jegyző 
3./ Duka Félix igazgató 

 
 
 

- A Mórahalom, Röszkei út 43. szám alatti lakás bérbeadása – Szendrei Ervin részére 
          A Mórahalom, Röszkei út 43. szám alatti lakás bérbeadása – Szűcs Krisztián részére 

 
Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 

 
 
Nógrádi Zoltán polgármester: 
Felkéri a bizottság elnökét, hogy a bizottsági véleményt egyben közölje mind a két határozati javaslatra 
vonatkozóan. 

 
Varga Ferenc Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság megvitatta az előterjesztést és elfogadásra javasolja mindkét határozati 
javaslatot. 
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
- A Képviselő-testület  egyhangúlag elfogadja az 1. sz. határozati javaslatot. 
 
52/2005. /II. 17./ Képviselő-testületi határozat:   
 
Tárgy:  A Mórahalom, Röszkei út 43. szám alatti lakás bérbeadása – Szendrei Ervin részére 
 

 
H a t á r o z a t 

 
1./ Mórahalom Város Képviselő-testülete megtárgyalta „Szendrei Ervin bérlőkijelölése” 
tárgyú előterjesztést.  
 
2./ Mórahalom Város Képviselő testülete a 29/1993. (XII. 31.) KT. sz. rendelet 2.§. (1) 
bekezdés b) pontja, továbbá a rendelet 10 § 1) pontja alapján bérbe adja a Mórahalom, Röszkei 
út 43. szám alatti Klebelsberg iskola épületében lévő 93 m2 alapterületű lakást Szendrei Ervin 
és családja részére 2004. december 28-tól -2005. március 31 –ig tartó határozott 
időtartamra. 
 
Felelős: Nógrádi Zoltán polgármester 
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Erről értesítést kap: 
1. Nógrádi Zoltán polgármester 
2. Szenderei Ervin  (6782 Mórahalom, VII. körzet 193.) 
3. Irattár 
 

 
 
 

- A Mórahalom, Röszkei út 43. szám alatti lakás bérbeadása – Szűcs Krisztián részére 
 

Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 
 
 
 
Nógrádi Zoltán polgármester: 
Ismerteti a Képviselő-testület tagjaival az előterjesztésben foglaltakat, a kijelölt bizottság támogatja a 
határozati javaslat elfogadását. 
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
 
- A Képviselő-testület  egyhangúlag elfogadja a 2. sz. határozati javaslatot. 
 
 
53/2005. /II. 17./ Képviselő-testületi határozat:   
 
Tárgy:  A Mórahalom, Röszkei út 43. szám alatti lakás bérbeadása – Szűcs Krisztián részére 
 
 

H a t á r o z a t 
 

1./ Mórahalom Város Képviselő-testülete megtárgyalta „A Mórahalom, Röszkei út 43. szám 
alatti lakás bérbeadása Szűcs Krisztián részére” tárgyú előterjesztést.  
 
2./ Mórahalom Város Képviselő testülete a 29/1993. (XII. 31.) KT. sz. rendelet 2.§. (1) 
bekezdés b) pontja alapján bérbe adja a Mórahalom, Röszkei út 43. szám alatti Klebelsberg 
iskola épületében lévő 93 m2 alapterületű lakást Szűcs Krisztián és családja részére 2005. 
április 1-től 2006. január 31 –ig tartó határozott időtartamra. 
 
3./ A Képviselő-testület utasítja a Polgármestert, hogy a bérbeadáshoz szükséges 
intézkedéseket az alábbi határidőre tegye meg.  
 
Felelős: Nógrádi Zoltán polgármester 
Határidő: 2005. február 28. 
 
Erről értesítést kap: 
1. Nógrádi Zoltán polgármester 
2. Szűcs Krisztián (6782 Mórahalom, Mező u. 19.) 
3. Irattár 
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- Pályázati önrész az NKA Szakmai eszközfejlesztés, korszerűsítés 2105/6.1 sz. pályázati kiírása 
alapján 

 
Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 

 
 
Vass Antal Pénzügyi Bizottság elnöke:  
Elmondja, hogy a bizottság egyetért az előterjesztésben foglaltakkal és támogatja a pályázat benyújtását. 
 
 
Ördögné Gárgyán Mária  Művelődési és Közoktatási Bizottság elnöke: 
Ismerteti a bizottság állásfoglalását, mely alapján egyhangúan elfogadásra javasolják a határozati 
javaslatot. 

 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
 
- A Képviselő-testület  egyhangúlag elfogadja az előterjesztést. 
 
 
54/2005. /II. 17./ Képviselő-testületi határozat:   
 
Tárgy:  Pályázati önrész az NKA Szakmai eszközfejlesztés, korszerűsítés 2105/6.1 sz. pályázati kiírása 
alapján 
 

H a t á r o z a t 
 
1./ Mórahalom Város Képviselőtestülete egyetért a Mórahalom Tóth Menyhért Városi  
Könyvtár és Közösségi Ház programtervezetével, amely a könyvtár bővítésével, 
korszerűsítésével járó fejlesztésben lehetővé teszi a könyvtárhoz kapcsolt helyiség új 
funkciójának megfelelő berendezéssel, bútorral történő ellátását. A fejlesztés a könyvtár 
kistérségi központi könyvtári funkcióját erősíti.  
 
2./ A Képviselőtestület az Önkormányzat 2005. évi költségvetéséről szóló rendeletében a 
975.000,- Ft önrészt a pályázat megvalósításához biztosítja. A Képviselőtestület szükségesnek 
tartja  a könyvtári szabadidős, könyvtárhasználati foglalkozásainak tartását, számítógép-
használati alapképzését, szakmai tapasztalatcserék rendezését, kistérségi szerepkörét, ezért 
támogatja pályázati programját.  
 
3./ A Képviselőtestület felhívja a Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház 
igazgatójának figyelmét a pályázat, valamint a szükséges nyilatkozatok elkészítésére, és a 
pályázat benyújtására. 
 
4./ A Képviselőtestület felhívja a jegyző figyelmét, hogy sikeres pályázat esetén az elnyert 
támogatást az Önkormányzat 2005. évi költségvetésébe építse be. 
 
Határidő: 
3./ pont esetén a pályázat benyújtására 2005.február 28. 
4./ pont esetében a 2005. júniusi képviselőtestületi ülés.  
 
Felelős: 
3./ Szűcs Julianna Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház igazgatója 
4./ Dr. Szántó Mária jegyző  
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Erről értesítést kap: 
1./ Nógrádi Zoltán polgármester 
2./ Dr. Szántó Mária jegyző  
3./ Szűcs Julianna Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház igazgatója 
 
 
 
 

- Pályázati önerő biztosítása az FMM és NFI Felnőttképzési Bázisközpont pályázati kiírásához 
 

Előadó: Móra Ferenc ÁMK igazgatója 
 
 
Vass Antal Pénzügyi Bizottság elnöke:  
Elmondja, hogy a bizottság támogatja az előterjesztés elfogadását. 
 
Ördögné Gárgyán Mária  Művelődési és Közoktatási Bizottság elnöke: 
A bizottság megtárgyalta az előterjesztést, melyben foglaltakat elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek. 
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
 
- A Képviselő-testület  egyhangúlag elfogadja az előterjesztést. 
 
 
55/2005. /II. 17./ Képviselő-testületi határozat: 
 
Tárgy:  Pályázati önerő biztosítása az FMM és NFI Felnőttképzési Bázisközpont pályázati kiírásához 

 
H a t á r o z a t 

 
1. Mórahalom Város Képviselő testülete egyetért és támogatja a Móra Ferenc Általános 
Művelődési Központ csatlakozását a Dél-Alföldi Szakképző Iskolák Felnőttképzési 
konzorciumába. 
2. A Képviselőtestület támogatja a Dél-Alföldi Szakképző Iskolák konzorciuma által a 
Foglalkozáspolitikai és Munkaügyi Minisztérium és a Nemzeti Felnőttképzési Intézet pályázati 
felhívására benyújtott, a Felnőttképzési Bázisközpontok fejlesztésének támogatására megírt 
pályázatát. 
3. A Képviselőtestület az Önkormányzat 2005. évi költségvetéséről szóló rendeletében a 
1.200 e Ft önrészt biztosítja a pályázat megvalósításához. 
4. A Képviselőtestület felhívja a Móra Ferenc Általános Művelődési Központ 
igazgatójának a figyelmét a konzorcium pályázatának, valamint a szükséges nyilatkozatok 
elkészítésére, és a pályázat határidőre történő benyújtására. 
5. A Képviselőtestület felhívja a jegyző figyelmét, hogy sikeres pályázat esetén az elnyert 
támogatást az intézmény költségvetésébe építse be. 
 
Határidő: 
4. pont esetén a pályázat benyújtására 2005. február 19. 
5. pont esetében a 2005. júniusi Képviselőtestületi ülés. 
Felelős: 
4. Gyuris Péterné igazgató 
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5. Dr. Szántó Mária jegyző 
 
Erről értesítést kap: 
1. Nógrádi Zoltán polgármester 
2. Dr. Szántó Mária jegyző 
3. Gyuris Péterné igazgató 

 
 
 
 

- Az Ipari Park 916/18 helyrajzszámú ingatlan eladása a MONT-ORG Kft.  részére 
 

Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 
 
 
 

Nógrádi Zoltán polgármester: 
Elmondja, hogy az előterjesztésben szerződés módosításról van szó. 
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
 
- A Képviselő-testület  egyhangúlag elfogadja az előterjesztést. 
 
56/2005. /II. 17./ Képviselő-testületi határozat:   
 
Tárgy:  Az Ipari Park 916/18 helyrajzszámú ingatlan eladása a MONT-ORG Kft.  részére 
 

H a t á r o z a t 
 
1. Mórahalom Város Képviselőtestülete egyetért és jóváhagyja a határozat mellékletét képező, 
egységes szerkezetbe foglalt adásvételi szerződést.  
 
2. A Mórahalom város Képviselőtestülete az Önkormányzat városfejlesztési és gazdasági 
érdekeinek érvényesítése érdekében a Vállalkozók útja 3. szám alatti ingatlan visszavásárlására 
vonatkozó határidőt 2008. december 27-ig határozza meg. 
 
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az adásvételi szerződés 1. számú 
módosításának aláírására és felkéri, hogy gondoskodjon a visszavásárlási határidő ingatlan-
nyilvántartási átvezetéséről. 
 
Határidő: azonnal  
Felelős: Nógrádi Zoltán polgármester 
A Képviselő-testület a határozat végrehajtásáról további jelentést nem kér. 
 
Erről értesítést kap: 
1. Nógrádi Zoltán polgármester 
2. MONT-ORG Kft (3214 Nagyréde, Alsórét u. 19.) 

 
 
 

Közérdekű bejelentés: 
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Heller Sz. Tibor képviselő: 
Lakossági bejelentés érkezett, hogy az óvoda és a Szegedi úti házak közötti földút járhatatlan ezért a 
lakosok a járdán járnak be gépkocsival akadályozva ezzel a gyalogos forgalmat. 
 
Nógrádi Zoltán polgármester: 
Elmondja, hogy intézkedni fog, illetve bízik abban, hogy a belvíz elvezető csatorna zárttá tételével a 
parkolási gondok megoldódnak.  
 
 
Más bejelentés nem lévén az ülést bezárja. 
 
 
 

 k.m.f. 
 
 
 
 

Nógrádi Zoltán      Dr. Szántó Mária 
                          polgármester                             jegyző 
 


